

DEBRECENI ÚJSÁG

Külföldi hírek és vidéki hírek.

Helyi hírek 240 korona. Egy óra 800 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

Feladványok és lejtulajdonosok.

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet
A Debreceni Elő Takarékpénztár épületében.
Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

A miniszterelnök

beszédét, amelyet az egységes párt vasárnapján elmondott, minden politikai irányzatot igyekeznek kedvezően magyarázni s minden oldalról igyekeznek olyat magyarázni belőle, ami ellentétet kovácsolására alkalmas. Kifejezetten hangsúlyozták, legalább is a lapjaik révén, hogy a félpolitikában erős eltérések következnek, amely eltérések időpontja nem lehet messze. Az egyik pártokivüli képviselő véleménye szerint ennek az eltéréstől első tünete a nemzetgyűlés keddi ülésén fog jelentkezni a tisztviselőkérdés tárgyalásánál.

Március csak azért, hogy gáncsolni valót találjanak, hogy a káka is csomót keresenek. Mit kell és miért kell gáncsolni. Hát emeljük csak vissza, az egységes párt azzal a programmal bontott zárlat a választások előtt, hogy támogatja a nemzet jobbait a talpraállás, az újjáépítés munkájához és ebből a munkához senkit sem zár ki. Ezt a programot a vezér és pártja becsületesen tartotta fel. Megszüntette a szélsőségek túlzásait, amelyek a társadalmi béke helyreállítását lehetetlenné tették, mert új sebeket okoztak és szanatóriumokat szítottak, már pedig a meggyőzött országunk végre is gyógyulást kellett keresnie. Bethlen a megtorlás helyett a kiengesztelődés politikáját igyekezett érvényesíteni. Több mozgalmat leszerelt, amelyek érdekeink szerint valók lettek volna és többször kesztyűs ökcczel intette le a nemzeti irányzat ellen felemelt öklöket. Nem az indulatok szerint kormányzott tehát, hanem a hideg és tanácsai szerint. És tette ezt, gyakran népszerűségét is veszélyeztetve, egyedül a közbéke érdekében.

Vakmerőség volna azt állítani, hogy ez a politikai sikerletlen volt. Mert már mégis csak másként festenek az ország közállapotai most, mint két évvel ezelőtt. Ma már elmondhatjuk, hogy egész Közép-Európában nincs olyan szilárd jogbiztonság, mint nálunk és a termelő munkának sehol sincsenek biztonságosabb feltételei, mint nálunk. Ezeket a sikereket féltatták a külföldi nagy államok, nemrég még ellenségeink, akkor, amidőn Bethlent egy független kulturálm képviselőkhöz méltó tisztelettel fogadták és ez a belpolitika tette azt, hogy Anglia és Olaszország nyíltan a legnagyobb jóindulattal foglalták állást mellettünk, mint akik józan-ságunkkal és iparkodásunkkal teljes mértékben rászolgáltunk a bizalmra. Ugye bár hogy ez a siker, ami magyar államférfiu az össze-

omlás óta felmutatható és csakis ilyen előzetes sikerek nyomán jelentkeznek a többiek, a nagyobbak, mert egyetlen mozdulattal a világ járását megváltoztatni még sem lehet.

Mi magunk legvünk hát a gáncsolók, amikor nemzeti alapon álló nagy európai államok bizalommal viseltetnek közállapotaink fejlődése és az ország okos vezetése iránt?!

dése és az ország okos vezetése iránt?!

A miniszterelnök beszédének értelmezése kapcsán ugylátszik, hogy a politikai porondon erőszakkal indítanak küzdelmet. Pedig a külföldi kölcsön ügye még nem dőlt el és a jóvátételi kérdés teljes megoldásáig kívánatos volna a trükkök meghosszabbítása.

Tisztviselők küldöttsége a kormányzónál és a miniszterelnöknél.

A Kantsz küldöttségét háro Páruvi Zeigmond a Magyar Nemzeti Szövetség elnökét vezette a kormányhoz ma délelben, hogy átnyújtásák a Kantsz memorandumát a tisztviselőkérdés rendezése tárgyában. A kormányzó a küldöttségnek adott válaszában kijelentette, hogy a tisztviselőkérdést sürgősen meg kell oldani és a maga részéről is lehetetlennek tartja, hogy a tisztviselő probléma elintézetlen maradjon. A kormányzó megígérte, hogy a memorandumot maga is figyelemmel áttanulmányozza.

A küldöttség ezután a miniszterelnökségre ment, ahol Bethlen miniszterelnök válaszában hangsúlyozta, hogy a végleges rendezést megelőző

tárgyalásba a miniszterelnök be fogja venni a Kantsz vezetését, mint amely egyedül hivatott arra, hogy ebben a kérdésben szerepet játszhasson, de visszautasítja a kérdés megoldásával kapcsolatban minden forradalmi hangot és visszautasítja azoknak az egyesületeknek létezését is, amelyek forradalmi eszközökkel óhajtják céljaikat megvalósítani.

A küldöttség a miniszterelnök válaszával megelégedéssel vette tudomásul, majd a pénzügyminiszteriumban mentek és Kállay Tibor pénzügyminiszternek is átnyújtották a memorandumot.

Rendelet készül a választói névjegyzékek kiigazítása ügyében.

Budapest, június 2.
Ma délelőtt, fél tizenkettő órai kezdettel a budapesti képviselői választói névjegyzékek tárgyában értekezlet volt a belügyminiszternél. Az értekezleten az önkormányzati képviselők közül megjelentek Rassy Károly, Ugron Gábor, Szilágyi Lajos, Peidl Gyula, Paksy József, Farkas István és Vázsonyi Vilmos. Az értekezletet Rakóczy Ilyen belügyminiszter vezette. A miniszterelnök fontos elfoglaltsága miatt nem jelenhetett meg.

A választói névjegyzékek kiigazítása tárgyában a képviselőházban tartott értekezleten a miniszterelnök és a belügyminiszter megígérte, hogy a kiigazítások alkalmával az esetleg elkövetett tévedések és hibák helyreigazítása érdekében rendelet fog-

menni a központi választmányhoz. Ez a rendelet most elkészült és a belügyminiszter a ma délelőtti folyamán bemutatta a fent említett megjelenteknek. A rendelet felett hosszabb vita indult meg, melynek folyamán csak az állampolgárság véleményezése kérdésében mutatkozott lényegesebb eltérés, a tanácskozás folyamán a Vázsonyi Vilmos által javasolt szövegezésnek szemelődött tartásával ebben a pontban is meggyőzés jött létre, míg a többiekre nézve csak kisebb jelentőségű módosítási kívánalmak merültek fel, melyekhez a belügyminiszter legnagyobb részben hozzájárult, a többiekre nézve pedig megnyugtató kijelentéseket tett. Az értekezlet délután fél három órakor ért véget.

Milyen az általános gazdasági helyzet. A földművelésügyi miniszterium jelentése.

A földművelésügyi miniszterium hivatalos jelentése az általános gazdasági helyzetről:

Az általános gazdasági helyzet az időjárás folytán a legutóbbi vetés jelentős kózzététele alkalmával ismereteltett állapotához képest némileg rosszabbodott. Mindamellett ha leg-

közelebb bevállna a mindenki által várva-várt esőzés, a termés eredmény szempontjából, két hét előtt táplált remény valóra válhatna.

Buzavetés erősen fejlődik és csak az erős szikes talajon sinylette meg a szárazságot. A buzavetés általában jó közepesnél jobbnak mond-

ható. A rozsvetések ez idő szerinti állása jó közepes, az őszi árpa közepesnél valamivel jobb, a zab is sok helyütt visszamaradt. Jelenleg közepes.

A szőlő igen szép, gyorsan fejlődik.

A debreceni gyógyszerészek határozata.

Tekintettel azon körülményre, hogy több mint 2 hónapja a gyógyszerár nagykereskedők a hitel az összes gyógyszerészeknek beszünnyeték, gyógyszereseket csakis utánvéttel, vagy a pénz előre való beküldése mellett, szerezhetünk be, e miatt a debreceni gyógyszerészek összesége határozata folytán tudomására adjuk a nagyérdemű közönségnek, hogy a hitel a mai naptól kezdve beszünnyetjük és azt csakis sürgős (status) receptre szolgálhatjuk ki.

Debreceni összes gyógyszerészek.

A debreceni Közművelődési Könyvtár

személyzet apaszásának Debrecen kulturális törekvéseire nagy fontosságú kérdésével már foglalkozott a Debreceni Újság. Felelőjük tiltakozó szavunkat az ellen, hogy a könyvtárból egyetlen alkalmazottat is elbocsájtssanak akkor, mikor így is alig tudja a könyvtárnok mellett az 5 ki- szolgáló tisztviselő a közönség igényeit kielégíteni.

Hogy a könyvtár milyen fokozatosan forrott össze egyre jobban a közönség népszerűségével, semmi nem igazolja úgy, mint az alábbi ridex számadatok:

A könyvtárt 1919-ben 22.000 olvasó látogatta s kikölcsönöztek 18.000 kötetet, 1920-ban már 55.000 olvasó 44.000 művet olvasott, több kötetben. 1921-ben 82.000-re szaporodott az olvasók száma, 51.000 művel és 1922-ben pedig már 87.000-re 56.000 művel.

Budapest után ilyen forgalmat egyetlen vidéki város sem mutat ki. Egyébként is reggel 8-tól este 8-ig folyamatos permanenciában volt a személyzet, de a telen még így is sok reszancia maradt az újonnan érkezett munkák elkönyvelésével.

Egy ilyen virágzó intézmény, mely közel 100.000 ember lát el tudományos és szépirodalmi olvasni valóval nem gyöngyögni, de erősíteni kellene. Különösen rá férne a könyvtárra néhány ezer új könyv a legfrissebb munkákból s a közönség bizony gyakrabban keresnéne fel könyvtáradományával ezt a derek intézményt.

Milyen időnk lesz.

Meteorológiai intézet jelentése:

Hazánkban helyenként zivataros esők voltak. A hőmérséklet még tegnap is erősen a normális felett volt. Idő prognózis: Változékony, hűvös idő várható helyenként esővel.

Nyugatmagyarországon tilos a magyar szó.

Kismarton, június 2. Az elszakított nyugatmagyarországi részekben az osztrákok által annyira hangosított népi szabadságok hazájában, a tartományi főnökség legutóbbi rendelete adott ki, amelynek értelmében Burgenland területén tilos a magyar beszéd. A rendelet értelmében az a hivatalnok, aki hivatalos helyiségében magyarul mer beszélni, fegyelmi vétséget követ el. A megszállt terület lakossága körében a rendelet nagy visszatetszést szült és általában azt senki sem veszi komolyan.

Négyszáz vendég és tizenhatfogásos vacsora egy falusi lakodalmon

A Balaton mentén minden lakást buzavallás adnak ki s minden buzavallásban adnak el a nyaralóknak. De jól is él ott mindenki. Most például lakodalom volt Siófokon, ahol tizenhat fogásos vacsorára gyűlt össze négyszáz halandó. Egy balatonfüredi kisbirtokos vitt asszonyt, Siómarosról s az ő esküvőjüka volt.

Az esküvő külsőségeit így írja le a helyi lap:

„Delfel megkezdődött a vidék bevonulása elegáns fogatokon és a bevándorlás partot délután öt óráig. Végeláthatatlan kocsisor kísérte a menyasszonyt... izennyolc rózsaszín ruhás, gyöngyvirágsokros nyoszolyólány fogja körül. Az egész Siómaros vasárnapot tartott.

A Balaton felső partjáról érkezett vendégeket még délelőtt aszfalhoz ültették egy kis pörköltre, meg egy kis töltött csirkére. Harminc szakácsnő forgolódott a konyha körül, egy két éves úszó, két másfél méteres kővér serfés, háromszáz lyuk, csirke, liba stb. ontotta vére, — a vőlegényét.

Az esküvő után 7 órakor telepítették le a négyszáz vendéget vacsorához, amely 12 óra után ért véget... Az anyagi cigányok rázendítettek a színpadra, de nem akadt huncut, aki járta volna, ellenben a csárdásban a felkelő nap is sokáig gyönyörködött.

Ilyen lakodalom is kevés esik meg mostanában.

Eladó ingatlanok

- 26 kat. hold janyásbirtok Halápon.
- 30 kat. hold Kismartján.
- 12 kat. hold Kúszszálláson.
- 200 kat. hold Szabolcsban.
- 12 kat. hold anyás birtok Debrecen alatt.
- 10 kat. hold a vágóhidnál.
- 56 m. hold és 30 m. h. Szeged és Kiskunhalason.

Házak: a város bármely részében átvethető lakásokkal.

Szőlők: Bocskai kertben urali villa télen-nyáron lakható kényelmes beosztással és 200 négyszögöl fajszőlővel azonnal átvehető. Köntöskertben 948 négyszögöl szőlő és 2 szobás lakás. Sestakertben Poroszlaiton urali villa 1200 négyszögöl szőlővel stb.

Üres telek 900 négyszögöl, Miklós-utca végén.

Bővebbet: **Bösszörményi László** ingatlanforgalmi irodája. Debrecen, Miklós-utca 7.

Eladó

hentes és mészárosnak igen alkalmas jég szekrények, 1 kisebb jég szekrény, villany ventilátor, 1 fagyalt fagyasztó gép, 1 óváli tűkő, 1 drb. 2 méteres nagy csiszolt tűkő.

Bódogh cukrászda, Piac-utca 9. szám.

Nagyszabásu ingyenes kulturdelutan az Ipartestület disztermében.

Vasárnap délután 3 órákor lesz.

Az ipartestület Simonffy utcai helyiségeinek disztermébe bizonyára szűknek bizonyul vasárnap délután, amikor a MANSZ iparos szakosztályának kulturdelutánja lesz.

Az ünnepély Németh Akadémia ipartestületi elnök szavai vezetik be. Az agilis, fiatal elnök, dacára a főrealiskola jubileumánál való nagy elfoglaltságára is, készséggel vállaltja a szerepet, hogy ezúttal, alkalma legyen a testület női hozzájárulóhoz szólani.

Bessenyei György és Bessenyei Erzsébet Ch. de Bériot kedves melódi-kus, fülbemászó Air variációját játszik, Timári Mária egy bájos klasszikus altató és jobb irredentia dalt ad elő,

míg Boldog Károly Felső A magyarok Iszene c. híres költeményét szavalja. Rencz testvérek, kik sok tapsot érdemelték ki már városunk publikumától, Abrányi Emil egy hajásos melodramáját interpretálják. Rencz Rózi szavalja a költeményt, Rencz Károly zongorán, Rencz Annal pedig hegedűkísérettel látja el.

Az ünnepség stíluszerűségét, növeli dr. Medveczky Károly főrealiskolai tanár, az Iparos-kör választmányi tagjának rövidebb keretű előadása, amelyben az egykori, messzeföldön híres debreceni céhek emlékeit idézi meg s azok történetéből ad képeket. Az előadás a közművelődési célra való tekintettel ingyenes.

Küszöbön van az új háború Szovjetország ellen.

A francia kamara százmillió frankot szavazott meg a román fegyverkezésre.

Berlin, június 2.

Néhány év óta a román, lengyel és Szerbiában tartózkodó orosz emigránsok között híre járt, hogy *küszöbön van az új háború Szovjetország ellen.* Az Ost Express szerint Lengyelország és Románia úgy nyilatkozott, hogy hajlandó területét és hadseregét új bolsevik ellenes hadsereg felállítására átengedni és kész maga is résztvenni a hadjáratban.

A hírek alaposága mellett szól a francia és angol hadvezérek legutóbbi lengyelországi és romániai látogatásai is és nagy figyelmet kelt az is, hogy a francia kamara meg-szavazta a román fegyverkezésre

szolgáló frankos kölcsönt.

A monarchisták ujabban nagy összegeket fordítanak szervezkedési célokra és arra törekednek, hogy az orosz emigráció valamennyi pártját a szociálisták kivételével egyesítsék a szovjet ellen való döntő harcra. Meggyőződésük szerint a szovjet kormány úgy sem tarthatja magát. Az oroszok vezérék, Niko-lajevics nagyherceget akarják meg-tenni. A harc érdekében nagy propa-gandát indítottak. Wrangel tábornok hajlandó arra, hogy csapa-tainak maradékával bizonyos feltételek mellett kövesse a nagy harcot.

Töredelmes vallomást tett a rákosszentmihályi gyilkos.

Részletek a halálvillá borzalmaiból.

Molnár Tóth Józsefet ma egész nap vallatták. Most már kimélet nélkül vallomást tesz mindazokról, akiknek munkásságát igénybe vette. Beismeri azt is, hogy amikor az öregasszonyt meggyilkolták, a villában tartózkodott Kanosy Dezső és ennek segítségével ölte meg Lachmannét. Még tegnap este mentő vallomásokkal igyekezett kigondolni Molnár, mára azonban olyan részleteket is beval-lojt, amelyek eddig elhalgatók.

Röviden megismételte, hogy a felesége és leánya ölték meg Lachman Andrást. Ma elmondta, hogy az öreg-asszony egy időben összeveszett leányával, aki revolvert fogott rá. Molnár csavarta ki Köves Lőrincné kezéből a revolvert és az egész család jelenlétében szíven löfte. Köves Gyula sikoltozva akarja kiszaladni az ajtón, de Molnár utána ugrott és fejbeltette. Az öregasszony ekkor ri-mánkodni kezdett.

— Ölj meg engem is, ha ez a szerencsétlen meghalt, aki az életemre tört. Molnár megvizsgálta az öreg-asszonyt, mert a villa még nem volt a nevére átírva. Az öregasszonyt el-vitették tavaly februárban Budapestre lakni a Holland szállóba.

Ezután Kanosy Dezsőhöz fordultam — folytatja Molnár vallomását, aki velem együtt kereskedősegéd volt. Pénzt ígért nekem, hogy jöjjen ki a villába lakni, mert aztól félttem, hogy most már az üressé lett villában a szobákát elreklvirálják. Kanosy a feleségével ki is jött lakni. Menbe-szálltunk, hogy végzünk az öregass-zonnyal is. Február 5-én mentem be Paszre a Holland szállóba és azt mondtam Kövesnek, hogy amíg Amerikába szóló utlevelét megvál-

tom, jöjjen ki Rákosszentmihályra, mert Kanosy neki akarja szemé-lyesen kiűzetni a butor árát.

Az öreg asszony kijött és 75 ezer koronán kívül még 450 ezer koronát követelt Kanosyától. A villában csak én és Kanosy tartózkodtunk. Kanosy nem adta oda a pénzt, mire Lachmanné dühös lett, oda ugrott a szekrényhez és kezdte kirakosgatni a Kanosy holmiját. Hangosan kiál-tozott:

— Takarodjanak ki, vagy elvité-tem a lakásból a butoraimat. Kanosy rárontott a ruhákát ki-dobáló öregasszonyra, elrántotta a szekrény mellől és lefogta a két kezét. Ekkor amin már megbeszéljük a Kanosy hosszú nyakkendőjét hájul a nyakába vetettem és míg Kanosy fogja az öregasszony kezét, megfolyottam Lachmannét.

A megölt gyilkos, — aki tudja, hogy most már elkerülhetetlenül akasztófára kerül, minden bevall, amit el is hallgathatna, így vallotta be az első gyilkosság részleteit is.

— Amikor az Országház kávéház-ban hallottam Köves Lőrincnétől, hogy mérget akar keríteni egy orvosnallhallgatótól, oda mentem az asszonyhoz és azt mondtam, hogy jó pénzért majd én szerzek neki mérget. Eszembe jutott, hogy van nekem egy mérnök ismerősöm, akinek vadász területe van és a rókok kipusz-títására sok mérget szokott hivata-losan kapni. A mérnök adott is 10 gramm arzént. Azt mondta, hogy ezzel akár két család is el lehet pusztítani. Az arzént át is adtam Kö-vesnek, de harmadnap visszaadta egyrészt, mert állítólag nem használja. A mérget visszavittem a mér-

nőkhöz, aki azt mondta, ha kell, ad rósebbet. Azután egy kis vászon-zacsokba egy gramm sztrichnint kaptam. A mérnök feljelenül pénzt akart a mérget kapni, én azonban a pénzt másnap sem kaptam meg. Kövesné azt mondta, hogy megiz-lelte a mérget és az nagyon meg-serű, ezért nem lehet embernek be-adni.

E szenzációs vallomás után a bel-ügyi nyomozó testületnél előállították a mérnököt is Bocz Károly szem-élyében. Kihallgatását csak ma dél-ben kezdik meg, hogy tisztázzassék és Molnár elmondhassa a mérge kü-önös történetét.

Ma boncolják fel Lachmanné hol-t-jését. Ugyancsak délelőtt folytatják Kanosy kihallgatását is. Kanosy sa ma reggel tagadta, hogy tudott volna az asszony megöléséről, vagy hogy ott lett volna. Ma délelőtt szeméte mondták neki Molnár Tóth József részleges vallomását. Kanosy 800 ezer korona készpénzt kapott, min Molnár beismerte azért, hogy segédkezett a gyilkosságban és amiért nyolc hónapra át őrizte a hol-tjesét.

Ma estére valószínűleg tisztázódik már a bűnrészességgel nem vádolható, de a négyzeres gyilkosság ügyében szerepet játszó őrizetbe ve-tett ügye is. Még ma este a rend-őrségről több őrizetbe vett elbocsá-tása várható. A nyomozó hatóság először a részleteket tisztázza és azután térnek át annak a felderíté-sére, hogy milyen értékek megszer-zése miatt gyilkolta meg Tóth Jó-zsef a Lachmann családát. A villát 10 millióra becsülik. Ezenkívül nagy pénzmennyiségnek is kell még lennie, mert Lachmannék Amerikából óriási összegű dollárt hozták haza. Tóth József a pénz tekintetében nyolcszor-tízszer megváltoztatja vallomását és nem akar kielégítő választ adni. Rövidesen tisztázódní fog, hogy mi-lyen motívumok és célok érdekében vitte véghez Tóth József egy év alatt a gyilkosságok sorozatát.

Árverési hirdetés

465—1923. úgyszám alatt felvett jegyzőkönyvem alapján közhírré teszem, hogy 4 (négy) bál 158 (százötvennyolc) kilogramm kender s 2 (két) zsák 38 (harminnyolc) ki-logramm kenderfonál Debrecenben a pályaudvaron a Máv. szállítójának raktárában **június hó 6. (hato-dik napján, szerdán délelőtt 9 óra-kor** közbenjöttöm mellett a K. T. 306. §-a alapján kéziraltalga adó terhére és veszélyére megtartandó nyilvános árverésen 200.000 (ket-tőszázezer korona kikiáltási árban, de szükség esetén azon alól is, a legtöbbet ígérőnek azonnali kész-pénzfizetés ellenében el fog adatni. Bánatpénz a kikiáltási ár 10 szá-zaléka. Vételi illetéket a vevő fizeti. Debrecen, 1923. június hó 2. nap-ján.

Dr. Linthar Sándor kir. közjegző

Beköltözhető
3 szoba, konyha nagy istálló sertésöl, góró, nagy telekkel eladó. — Az összes épület azonnal elfoglalható, lakó-nincs. — Érdeklődni lehet: **Tócskert, István-ut 43. sz.**

Szántó
egy és fél hold Létai-utca 96. sz. **eladó.** Felvilágosítást nyújt: Szent Anna-utca 8. szám alatti iroda.

Hidasnémetin át megindult a forgalom.

Budapest, június 2. A m. kir. államvasutak igazgatóságának érdeklődése szerint június 3-tól kezdve Hidasnémetin át a Cseh-Szlovákiával eddig beszüntetett személyforgalom ismét megindul. A 402-es számú gyorvonal tehát ismét Kassáig közlekedik.

A nagyerdei fürdőzők figyelmébe.

Hirdetmény.

Felhívom a t. fürdőzőközönség figyelmét, hogy a városi tanács 12.088-1923 IV. sz. határozatával f. évi június 1-től a nagyerdei fürdő árakat a következőképpen állapította meg:

Kádfürdő:	
Közönség részére 1 személy	400 K
" " " " " " " "	600 K
All. tisztv. részére 1 személy	240 K
All. tisztv. részére 2 személy	300 K
Városi tisztv. részére 1 személy	160 K
Városi tisztv. részére 2 személy	200 K
Gőzfürdő délelőtt:	
Közönség részére	300 K
Allami tisztv. részére	200 K
Városi tisztv. részére	100 K
Gőzfürdő délután:	
Közönség részére	250 K
Allami tisztv. részére	200 K
Városi tisztv. részére	100 K

Gyermekjegy:

Gőz vagy kádfürdőben	100 K
Allami tisztviselőknek	50 K
Városi tisztviselőknek	50 K

Szónsavas fürdő:

Közönség részére	600 K
Allami és városi tisztv. részére	300 K

Félfürdő:

Közönség részére	300 K
Allami és városi tisztv. részére	150 K

Kiszolgálás

Kádfürdőben személyenként	20 K
Gőzfürdőben személyenként	20 K
Masszázás személyenként	40 K
Tyúkszemnyagás személyenként	30 K
Vízgyógyban személyenként	50 K

A már kiváltott kedvezményes árú jegyek a (városi és allami tisztviselők részére kiadott jegyek) f. évi június hó 1-vel érvényüket veszítik s azok értékét a házipénztár június hó 15-ig visszafizeti. Polyó év június hó 15-ike után a jegyek be nem válthatók.

Debrecen, 1923 június 1. Főszámvevő.

Horribilis lépést adok annak, ki egy földszintes négyszobás lakáshoz juttat
Czím a kiadóhivatalban.



Újkocsiraktár

Van szerencsénk a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy a t. vevő közönség kényelmére Nyíregyházán, Vay Ádám utca 35. szám alatti Pivnyik-féle kocsigyárban budapesti fő-kocsiraktárunktól teljesen különválva egy kitűnően felszerelt fiók kocsiraktárt nyitottunk, ahol az összes fajta kocsik és felszerelési cikkek méltányos árban kaphatók legkésőbb június 10-től.

Szíves pártfogást és megrendelést kérva vagyunk
Arnóczky és Társa
kocsigyára.

A főreáliskola jubileuma.

Az ünnepségek kezdete a Csokonai színházban folyt le.

A debreceni állami főreáliskola ötvenéves jubileuma alkalmával rendezett nagyszabású és fényes ünnepségek első szakasza tegnap délután fél négy órai kezdettel folyt le a Csokonai színházban.

A nézőtér zsufolásig megtelt a növendékek hálás tömegével. Megható látvány volt a sok sok öreg, már összes tanítvány a fiatalabbak üde serege között. A régibb tanári gárda neves tagjai közül ott volt a már majdnem tíz éve nyugatomba vonult Nádasdi Alajos, valamikor Piribauer Alajos jószágos alakja, aki az alkalommal eljött Debrecenbe a messze távolból, hogy lerója a kegyelet adóját annak az iskolának, amelynek vegytani szertárában több mint egy emberöltőt dolgozott.

A kultusz-kormány képviselőjén Shwöder Ervin h. államtitkár és Jalsovszky min. osztálytanácsos jelentek meg. Ott volt Adv Lajos, főigazgató, a helybeli tanintézetek vezetői és több más közéleti kitűnőség.

A műsor a Nemzeti Hírszekere magasztos hangjaival kezdődött. Oláh Gábor szellemes betűjátékát adta utána 28 tanuló, akik egymás után kijöve, derékukon vagy kezükben egy-egy betűt viselve, egymás mellé sorakozva a közvetkező szócsoportokat hozták ki: Isten háza — Ötven év — állami főreál.

Az ünnepi beszédet Németh Aladár volt növendék tartotta, ki szellemes és melegenéző hangon aposztrofálta a tanítványok halálját.

Majd az Egyetértés szimfonikus zenekara játszott két gyönyörű darabot igaz művészettel, Béber Kató táncolt ropogós magváltó táncot, sok tapsot és virágot érdemelve ki. Dr. Varga Emilné énekes balettje is nagy hatást ért el.

A műsor sajnos az idő előrehaladása folytán — csonkán maradt és épen az ifjuság tornagyakorlati híján záródott be egy negyed 7 tájt, a tűzrendészeti szabályok miatt, nagy sajnálatára a szép számban megjelent közönségnek.

A nagyerdei vendéglőben már nincs borralaló.

Nagyszerű újítások a közönség kényelmére.

Amióta Molnár Lajos vette át a nagyerdei fürdővendéglő kezelését, azóta valóságos új élet költözött a debreceni közönség üdülő helyének ebbe a hangulatos vendéglőjébe.

És nem is csoda, mert Molnár Lajos olyan megértéssel és anyai adással kezeli a vendéglőt, olyan nagyszerűen tudja megvalósítani mindazt, amivel a közönség kedvére és kényelmére tehet valamit, hogy vágyaik vezette be, hogy a közönségnek se forgalmi, se luxus adót s ami fő, borralalót nem kell adni. Mindezt elvégzi ő a személyzetével maga. Az étlap árában már benne van minden és senkinek se kell tápelődni, hogy mennyi borralalót adjon.

Molnár Lajos volt az uttoró ezen a téren, hasznát is fogja látni, hogy a borralaló rendszerét eltorlotta, mert most még jobban fog ösztönölni a közönség a nagyerdei vendéglőbe és a kávéházba, ahol különben aránylag nemcsak olcsón szórakozhat a közönség, de kitűnő, izletes ételeket is kaphat az első magyar részvény serfőzdek annyira kedvelt udvari és tavaszi barna soréj. A bor kitűnő. Wessprémy Zoltán ny. főispán vámpóspércsi kitűnő birtomosa.

Van mindennap ciganyzene. Az esti órákban a terasz a legkellemebb. Künn vacsorázni ideális és üdítő. Akkor van a legkellemebb idő és nagyszerű, tisztá, ozondu s levegő. Mióta az egyjemi ifjak és a szeker-

lyek nagyerdei mulatsága a vendéglővel szemben olyan nagy elismerést váltott ki, azóta a társaságok is tömegesen igyekeznek esténkénk a nagy erdei vendéglőbe szórakozni.

Rigó Jancsi papagályai és a rendőrség.

Öld meg! — kiabáltak a telefonba. — Rohanva jöttek a rendőrök!

Rigó Jancsinak, a híres magyar cigányprimásnak lakásán, New-Yorkban a Perry St. 37. szám alatt furcsa történet játszódott le. Mialatt Rigó Jancsi délutáni álmát aludta, megszólalt a telefon. Felesége, Catrine grófnő odament a telefonhoz. Musie és Tiny, Rigóék braziliai papagálya azonban olyan lármát csapott, hogy nem hallotta, hogy mit beszélnek a telefonba. Átment a másik szobába, hogy oda kapcsolja át a telefont és leakasztva hagyta a hallgatót. Musie és Tiny odaszórtak a telefonhoz és belerikácsolták:

— Öld meg!
— Rendőr!! Rendőr!
— Zárd be az ajtót!
A Watkins' telefonközpontban a telefonkezelő meghallotta a kiáltásokat és azonnal telefonált a rendőrkapitányságra. Murphy rendőrfelügyelőhöz, hogy valami borzalmas dolog történik a Perry St.

37. szám alatt. — Murphy rendőrfelügyelő azonnal telefonált Charles streeti rendőrállomásra, ahonnan hat rendőrrel Harriis rendőrmester autón szélsőben száguldott Rigóék lakása felé.

Mikor megérkeztek, a rendőrmester erővel dörömbölni kezdett az ajtón. A grófnő ijedten megjelent és megkérdezte, mit akarnak. A rendőrök berontottak és a telefon mellett megtalálták a két papagályt. Még mindig rikácsoltak. Me Rigó az igazgatók hatása alatt elájult. Rigó Jancsi orvost hívott hozzá.

A korona 10!

Zürichi zárlat: Berlin 71, Holland 217, Newyork 453 háromnegyed, London 2563, Paris 3695, Milano 2595, Prága 1660, Budapest 10 egynyelcad, Belgrad 660, Varsó 100, Bécs 78 egynyelcad, Szófia 550.

Terménvtözsde zárlat: A mai terménvtözsden változatlan árák mellett az irányzat tartott maradt. A forgalom csekély. A malomkantal nem vásárolt.

A hivatalos áram a tegnapihoz képest nem változott.

Ferencvárosi söréjszelpntés: Szabadvári maradvány 45 serfés, érkezett 43, eladott 80.

Árak: Zsirserfés, fajal, nehéz 1400-50, könnyű 1300-400.

Zártvásáron nem fejlődött ki üzlet.

Devizaközpont hivatalos árfolyama: Dollar 5270-420, Newyork 5265-415, márká 730-7, Berlin 680-720, Belgrad dinár 63-65, Brüsszel belga frank 294-304, Amsterdam hollandi forint 2002-122, Kriszfinánia norvég korona 869-99, Milano lira 246-56, Prága szokol 157 fél és 65 fél. A többi változatlan.

Önkéntes árverés.

Felhívás mely mindenké érdekelt. Magánosok, szállodások, kávéház tulajdonosok és vendéglősök.

A tárgyak egyenként, kiáltással áron alul is közpénzért eladhatók.

10 szoba berendezés használtak. Ágyak, szekrények, mosdók, székek, diványok, szalonok, fejelek, szalonnagarnitúrák, képek, tükörök, asztalok, órák, 10 drb. vörös márvány asztal, vaslábon. Ékező és konyha edények. Agyművek, vánkások, paplanok, majrákok, függönyök, szőnyegek, falvédők. Zománc lavorok és kersők Debrecenben f. hó 7-én, csütörtökön reggel 9-től a Hajvan-utca 34. alatti udvarban, dr. Tóth Endre kir. közjegyző közbenjöttével elárvereztetnek.

A III. fokú vételi állományokat vasárnaponként azonnal lefizetni és a megveit ingókat 3 nap alatt elszállítani. A vétel után esetleg beálló károsodásért, árvereltető nem szavatol.



28 holdas birtok

most hat és félmillió koronáért megkapható a Debrecen-mel-

lelti Vörtes községben!
Bővebb felvilágosítás nyerhető a birtok eladása feletti egyedüli és kizárólagos joggal rendelkező NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Irodában, Veres-utca 9. — Egyedül csak ott köthető meg a vételi jogügylet, ott teendő le a vételi foglaló is!

Püspöki Uradalmi Borpince R.-T. Vác.

Ajánlja a következő legkitűnőbb fajborokat:

Édes furmint	Egri rizling
Szamorodni édes	Egri fehér
Szamorodni száraz	Egri kádár
Rizling cabinet	Badacsonyi
Tokajhegyaljai pécseybor	Székesszárdi vörös
Muskotály	Villányi cacinet vörös
Leányka szemelt	Egri bikavér vörös

Nagyburgondi különlegesség édeses vörös gyógybor.

Viszonteladónak bármily mennyiség megrendelhető, helyi raktárról azonnal szállítva

TRIGÁRSZKY EMIL vezérképviselőnél
Iroda és raktár: Hunyadi-utca 13. szám. Telefon 188. szám.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Gábor András s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Szele György lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Ladányi Zsigmond s.-lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor prédikál Baja Mihály lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart dr. Böttykös Béla s.-lelkész, d. u. 5 órakor az istentisztelet kezdetén a „Méliusz” cserkészcsapat fogadalom tétele lesz. Ünnepi beszédet mond: Uray Sándor lelkész. Arpádtéri templomban: d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart; Szalonás János s.-lelkész. Ispótláyi templomban d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart; Papp Imre s.-lelkész. Homokkerji imaházban d. e. 10 órakor prédikál Makay Lajos vallásanió lelkész. Szegényházban d. e. 10 órakor prédikál Hegedűs Kálmán rheológus. Nyilasfelepen d. u. 5 órakor gyermekistentiszteletet tart dr. Böttykös Béla s.-lelkész. Kórházi istentiszteletek: A belső klinikákon prédikálnak: dr. Ferency Gyula ny. egyetemi tanár és Konrad Zoltán vallásanió-lelkész. Tanyai istentiszteletek: végeznek: — Bánkon Vajda László vallásanió-lelkész. Kóselyszegen Nagy Lajos vallásanió lelkész. Ondód Vedres dülön Major Gyula kollégiumi esküdt felügyelő.

Az ég. hitv. ev. templomban (Miklós utca 3. sz.) az istentiszteletet folyó hó 3-án, vasárnap d. e. 10 órakor Parkas Győző lelkész végzi. Offertórium.

A gör. kath. templomban reggel 8 órakor reggeli isteni tisztelet, fél 8 órakor olvasói szentmise, fél 10 órakor nagy szentmise, szentbeszéddel, utána egyháztanács gyűlés. Délután 3 órakor vecsernye. 4 órakor Oltári szentség imádás, utáni titok cserélés. fél 5 órakor rózsafüzér ájtatosság.

SZIREK ANDRAS

elsőrendű őr- és egyenruha szabású angolgyapjuszövetek készítése egyenruházati sapkákraktára

Szent Anna-utca 1. szám
Telefon szám 402.



TÜZIFA

állandóan kapható házhoz szállítva

Dömök Jenő

fakereskedőnél
Veres-utca 22. szám.
Telefon szám: 7-03.

Megakart halni, mert gyilkolt.

Az öngyilkosjelölt vallomása.

A Savósügyi erdő egyik tanyáján Kiss Gáborné nevére debreceni asszonyt több késszurással ismeretlen tetteseg megölték. Szűdán este ugy 7 óra felé a Kossuth-utcai temetőben cirkáló rendőrnek gyanus lett egy asszony. Az asszony a temető bokrai között bujkált és minden egyes magasabb fá alaposan vizsgálni kezdte. A rendőr erre az asszonyhoz lépett és kérdőre vonta, hogy mit keres a temetőben.

— Meg akarok halni — volt az asszony egyszerű válasza. A rendőr jobban szemügyre vette az asszonyt, aki beszédét tovább így folytatta:

— Nagy az én bűnöm, megölttem egy...

Erre a rendőr az asszonyt előállította a rendőrségen.

Ott megkezdtek kihallgatását. Kiderült, hogy az illető Pásztor Jánosné

debreceni asszony. Pár nappal ezelőtt kiment a savósügyi erdő egyik tanyáján lakó Szentmiklósy Gábornéhoz. Ott éppen krumplicsüszter, amikor valami csekélység felett összeváltakoztak, ő erre az 50 éves asszonyt arcúl ütötte, aki nem volt rest és a pofonj visszaadta. Erre azután olyan dühbe gurult Pásztor Jánosné, hogy késével megszúrta Szentmiklóssyné, aki összeesett.

Pásztorné később elmenekült. Néhány nappal ezelőtt aztán kiment a Kossuth-utcai temetőbe, mivel állítása szerint nagy lelkiismeretfurdalásoktól érezte és elhagyározta, hogy meg fog halni. A Kossuth-utcai temetőben cirkáló rendőr azonban lefűlte és előállította. A rendőrség kihallgatása után Pásztorné átkísérte a kir. ügyészségre.

Eljegyzés. Principál János m. kir. államvasuti ellenőr, kenderesi állomásfőnök, volt m. kir. debreceni 3 honvéd gyalogezredbeli tart. főhadnagy eljegyezte Horváth Gizella polg. iskolai tanárnőt, Horváth Ferenc ev. ref. főgimnáziumi igazgató leányát, Karcagon.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület vasárnap d. u. összejövetelt nem tart, hanem a tagok 4 órakor indulnak a Kossuth u. templomban a „Méliusz” cserkész csapat fogadalom tételére.

Adóügyi tanácsadás. A Baross-Szövetség adóügyi irodájába (Piac utca 8.) a kézbesítés alatt álló 1920. 1921. évi jövedelem és vagyonadó határozatok ellen esetleg beadandó fellebbezések célszerű összeállításának tekintetében, valamint általában minden adóügyben bárki szaksterü felvilágosítást nyerhet d. e. 9—1-ig, d. u. 5—7-ig.

A Kálvinisták Templomegyesülete vegyeskarának tanulási órái hetenkint csütörtökön tartanak a kollégium ének és zenetermében. Este 7—8-ig a hölgyek, 8—9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Szülői értekezlet. A ref. tanítótestület Kossuth-utcai körzete ma d. u. 4 órakor a Pacsirta-utcai V. oszt. tanteremben szülői értekezletet tart. A családi nevelés hibáiról előadást tart: Szendy Imre igazgató tanító. A szülőket, érdeklődőket ez uton hívja meg a tanítótestület.

A rongyszedő leánya, hétfőn az Apollóban.

Gazdálkodók! Házvevők! Üzletemberek!

5 és fél millió koronáért megkaphatnak egy órlási nagytelkű házat a város szívében!

3 utca sarka!

Igaz, hogy most elhanyagolt állapotban van, alapos renoválásra szorú!

Meszona-utca 26. számú ház ez.

Van rajta 2 nyílt üzlethelyiség. Az alacson abbik épületben van 3 szoba, nagy konyha. K s udvari épületben egy szoba, konyha. Az udvari épületben 2 hatalmas nagy szoba, konyha, speiz.

Roppant nagy borospince!

Három pince!

Fáskamara, sertésöl. Csatorna bevezetve.

A vételi ügylet a NAGY LAJOS irodában köthető meg Veres-utca 9. szám. Ott fizetendő le a vételár!

Semmi más költség nincs!

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Egyház-téri fuiskola VI-ik számú tanteremben.

Mese-délután. A Nyilas telepi ref. iskolában ma d. u. fél 3 órakor mese délután lesz. Mesét mondanak: Biró Teréz és Zib Magda ref. tanítónők.

A rongyszedő leánya, párizsi dráma, hétfőn az Apollóban.

Halálhíradás. Mélyszégyen fájdalomtól lesújtottan, de Isten akaratán megnyugodva tudadjuk, hogy felejthetetlenül jó férjem, **Édesapa,** após, nagyapám és rokon: **Tóth Lajos** asztalosmester életének 66-ik évében, 16 évi súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése 1923 június 4-én, d. u. 3 órakor lesz a Vendég-utca 19-ik számú házukról a ref. egyház szertartása után a Hatvan-utcai temetőben helyezzük örök nyugalomra. Áldás és béke legyen poraj felett. Bánaos özvegya Tóth Lajosné Egri Ilona. Gyermeköl, unokái és a kiterjedt rokonság nevében is. A temetést Csurka „Kegyelet” temetk. vállalat rendezi.

Tánc és szépségverseny. Ma vasárnap Albert Belvárosi éttermei nyitva reggel 5 óráig. Szépség verseny! Tánc! Belépti-díj nincs, csupán a tánc terembe 100 korona személyenként a vigalmi adóval együtt Előszékeny kiszolgálás biztosítva.

Értesítés. Sándor Armin szolidágaról ismeri ékeszer üzletét megnagyobbítva s gyönyörű ékszer, óra, ezüst és diszárny ujdonságokkal felszerelve, eddigi üzletével szembe: a városi bérpalotzába helyezte át.

Szörméket készí, alakít, javít, és molykárrelleni megóvásokat legolcsóbban vállal Klonda, szűcs, iparkamara. Telefon 14-25.

Akik 1 millió 900 ezer koronáért megkérték a Hatvan-utcai kertben, Diófa-utca 32. szám alatt levő szőlőt, gyümölcsöst,

azt odaadjuk annyiért!!

És aki legelőbb leteszi a foglalót és lefizeti a vételarat a NAGY LAJOS irodában Veres-utca 9. szám alatt, azé lesz a kedves kis ingatlan

neveltséges potomárért — 1 millió 900 ezer kor-ért.

A vevőnek semmi más költsége nincs reá!

Az ingatlan területe több mint 800 né yszögöl. Szőlő, gyümölcsös, konyhakert. Egy szoba, veranda, fáskamara, sertésöl, szivattyus kut.

Végtelen közel van!

Felséges jó levegő!

A Mester-utca végén levő Gyermekmenhelyhez néhány percnyi gyalogséta, a Hatvan-utcai kert legelső utcája.

Az ingatlan erre az övre ki van adva bérbe, de a bérlővel meg lehetne állapodni az azonnali átvételre is!

Eljegyzés. Antal Antal Szilágyvármegyei szolgabíró, Hajdúvármegye és Debrecen sz. kir. város főispán titkárja ma tartja eljegyzését Mihálovits Micikével, Mihálovits Jenő debreceni gyógyszerész kislánval. (Minden külön értesítés helyett.)

Vasárnapi iskolák. Kossuth-u. 75. sz. a. délelőtt 9 órakor, Dóczy Intézetben délelőtt 9 órakor, Leány-u. iskola délelőtt 9 órakor, Csonka-u. iskola délelőtt 9 órakor, Pacsirta-u. iskola délelőtt 9 órakor, Diakoniszta Otthonban d. e. 9 órakor, Egyház-téri fuiskola VI-ik számú tanteremben délelőtt 11 órakor, Csap-utcai iskola délelőtt 11 órakor, Homokkerji imaház délelőtt 11 órakor.

Elhunyt, iparos. Gyászborulást családuknk kiömlő könnyei, megtört szívünk minden fájdalma és lelkünkre szakadt minden keserűsége sem képes kifejezni azt, hogy mit érzünk, amikor jelentjük, hogy felejthetetlenül jó férjem, drága jó édes apánk, aki minkegy úgy szeretett, akít mi is rajongva szeretünk: **Id. Simon Imre,** a halotti szentiségek ájtatos felvétele után f. hó 1-én, d. u. 6 órakor, életének 64-ik, boldog házasságának 34-ik évében váratlanul csendesen elhunyt. Nemesen érző és áldott jó szíve forró szeretetét sugározta övére életében és felejthetetlen elmulásával pótolhatatlan szomorúságot hagyott szeretteire. Drága halottunk hűlt tetemét f. hó 3-án, vasárnap d. u. 3 órakor fogjuk Szepességi-utca 32. sz. házukról a róm. kath. egyház szertartása szerint tartandó besztertelés után a Szentanna-utcai sírkertben örök nyugalomra helyeztetni. Az engesztelő szentmise az elhunyt lelküdvéért: f. hó 4-én, d. e. fél 9 órakor fog megtartatni. Debrecen, 1923. június 2-án. Emléked soha nem múló kegyelejes szeretettel tartjuk szívünkben! Szenvdséde után nyugodj, pihenj és aludj csendesen! Bánaos özvegye: Simon Imréné sz. Szanka Ilona. Egyetlen testvére Simon Ferenc nejevel és gyermekeivel. Gyermekei: György, Imre, Ferenc, István. A temetést Fehértől Béla temetk. int. rendezi, Debrecen, Dégenfeld-tér 4. szám.

Halló! Házvevők!! Vasutasok!!

Ragadják meg az alkalmat!
Ilyen eset nagyon ritkán fordul elő!

A Homokkerji legszebb helyén, a fő utcából (Szabó Kálmán-utcából) jobbkéz felől, az óvoda és iskola mellett benyílló Óvoda-utcában, az

Óvoda utca 5. számú ház már egyszer ellett! A vevő azonban a kifizőt időre nem tudván eleget tenni fizetési kötelezettségének, foglalóját elveszítette, a vétel megsemmisült és így, most, a legelső jelentkező megkaphatja azt 3 millió koronáért!

Azonban csak olyan vevő jelentkezék, aki a vételarat azonnal ki is tudja fizetni! — **Es az ingatlan testvérek között is megegyeszen annyit ér!**

Az utcai fronton egy régi kis nádfedeles épület van, **de bent vannak az udvarban az új épületek!**

Két épület, mindkettő elsőrendű cser-tglából építve, cseréptetővel fedve. Az egyikben van 2 szoba, konyha, speiz, **ez át lesz adva a vevőnek rögtön beköltöztetésére!**

A másik épületben 1 szoba, konyha, speiz. Az utcai nádas épületben is van két szép szoba és konyha. Van továbbá istálló, sertésöl, 5 fáskamara és kut.

Kitűnő karban levő termőszőlő, gyümölcsös, 700 kvadrától területen. Szüretelési edények. Termőgyümölcsfa körülbelül 120 darab van!

A vevőt egyetlen fillér költsége sem terheli!

Saját érdekében siessen rögtön letenni a foglalót és elfizetni a vételarat a NAGY LAJOS irodában, VERES-U. 9.

Szamarak frakkban

A párisi diákság egy csoportja, az úgynevezett Baurbon royalisták a napokban ugyancsak megcsufolták a párisi akadémiát. Az elmúlt vasárnap ugyanis tüntetést rendeztek az ujonnan megválasztott Jonnart ellen, a kívül szemben Marros, a nagyteknélyű francia író, az akadémiai választáson elbukott.

A diákok szamarakat frakkba öltöztettek, a békés állatokat felkészítették mindenféle színes papírból való rendjellel, aztán a Luxemburg kertén át a Quartier Latinba vonultak velük. A rendőrség itt a szamarakat összetereteltette s a rendőrségre hajtatta.

A tréfa ezzel azonban még nem ért véget, mert a jókedvű diákok egész sereg hivatalnak megtelefontáltak, hogy a rendőrség letartóztassa Jonnart. A külügyi hivatal egyik tisztviselője bedült a tréfának s azonnal intézkedett a rendőrséggel, hogy Jonnart bocsássák szabadon.

Gyászjelentés. Özv. Ladányi Mihályné fájdalomtól lesújtva, de Isten akaratában megnyugodva, úgy a maga, mint családja és az egész rokonság nevében és szomorúan tudatja, hogy szeretett férje **Ladányi Mihály mérészter és hentesmester,** életének 74. évében rövid, de súlyos szenvedés után, június hó 1-én, este 9 órakor elhunyt. Temetése június hó 3-án, vasárnap délután fél 5 órakor lesz a Külsővásár-tér 5. számú gyésházán, mely végüljességére az elhunyt rokonait, pályatársait és a fájdalomunkban osztozókat szomorú szívvel meghívjuk. Béke poraira. A temetést Dankó János vállalat rendezi.

Haszonbérmegeállítási valorizált értékek. A debreceni ref. egyház több haszonbérmegeállítási eljárását indított meg még a múlt évben. Ezek közül Kertész István helybeli földbirtokos elleni megeállítást a tegnapi napon tárgyalta a törvénytörvényes vegyes felbontó tanácsa dr. Sinay Miklós tábla-

bíró elnöklése alatt. Bióság nem fogadta el az egyház által kívánt magasabb, holdankénti két mázsa azaz kilencvenegy hold úrni szőlőnyelvankét p. haszonbérlet, ellenben az egész 91 hold bérletre vonatkozólag 36,000 ezer (harminchat) koronával magasabban állapította meg, mint ahogy azt a felek kölcsönösen megállapították. Ezt a különbséget, tekintettel arra, hogy 1921-22 évre vonatkozó bérrel volt szó — a neműgiben hozott kuratórium döntésvény értelmében — a buza mai értékére számította át és kb. egyszáz ezer koronában állapította meg. Az eljárási költségeket pedig kölcsönösen viselik.

Elhunyt pályao. Márton Károly, a debreceni-nyírbátori helyiérdekű vasút pályaoere Pallagon 46 éves korában, öt havi súlyos betegség után f. évi június hó 2-án, este 9 órakor elhunyt. A temetést Bősörmeny-uton lévő saját házából június hó 4-én, hétfőn délután öt órakor a ref. egyház szertartása szerint, lesz a Kosuth-utcai temetőben. A gyászoló család. A temetést a Dankó temetkezési vállalat rendezi.

Loránt József vallásértési ügyében hozott ítélet foganaositása. — Mint annak idején megírtuk, a debreceni kir. törvénytörvényes helyben hagyta dr. Jankovich Jenő, debreceni kir. járásbíró által hozott ítéletet, a hat napi elzárását. A járásbíroság e hét folyamán beidézte az éntelt hírlapíró, hogy az ítéletet foganaositssa. Loránt József nem lévén Debrecenben, az idézés nem volt Debrecenben kézbesíthető. A kir. járásbíroság azonban intézkedett, hogy az idéző vezetés ne előbb az éntelt kezeséig jusson.

Gyermek-előadás. A ref. elemi iskolák által június 9-én d. u. 3 órai kezdettel az Urániában rendezendő gyermek-előadás műsora: 1. Ima a hazáért. Énekli a gyermek vegyeskar. 2. Prologót mond: Gál Lili. 3. Hungária. Élékép. Ebben a megszállott, történelmi nevezetességű városok szólalmak meg. 4. Várom a feltámadást. Szavalja: Pócsi Erzsébet. 5. Énekel Timáry Mancsi. 6. Szavalnak: Szöllősi Imre és Csomor Kató. 7. Magyar szülő. H. Kiss Erzsike. 8. Leánykar. Szólót énekel: Gál Ilona. Huszár: Bujdosó János. 9. Tavasz diadala. Színjáték Irta: Tónó Mihályné Telpó: Hüse Mariska. Hó: Bodó Eszti. Jég: Lovas Margit. Tavasz tündére: Balogh Ilonka. Virágok. Lepkék. 10. Palotás. Lejtik: Br. Györfv Irén. Darógy Kató. Kálmánhegyi Ica és Irén, Veréb Piroška. Vezény Margit, Csomor Kató, Mittelmayer Margit, Fargó Kató, Nagy Margit.

Király Erzsébet, Péli Erzsébet. 11. Babavásár, Narancsvirág Hadházy Lenke, huszár: Berényi Margit. Babakereskedő: Ormós Zsóka. Vársárló hölgy: Bozóky Ilona. Inas: Kecskés Ferenc. Babák. 12. Népdal. Énekli: a gyermek vegyeskar. Bérleti-díj: 200, 150, 100 K. Jegy még váltható az Egyház-tér 7. sz. a. iskolában, Karsay János közp. íg. tanítónál. Igen ajánlatos a jegy előre biztosítása.

Halál a bodzavirág miatt. Hajdusámon melletti savósuti erdőben hosszabb ideje foglalkoztak növénygyűjtéssel Vársári Juliánna és Szentmiklóssy Gáborné odaváló asszonyok. Egyik elmúlt napon szóváltás támadt köztük, mivel Vársári Juliánna felbonította az egyik kosarat s abból kifordult az összedetett bodzavirág. A szóváltás hevében Vársári Juliánna előrántotta a konyhakést és olyan erővel döfte Szentmiklóssy mellébe, hogy az nyomban holtan esett össze. A gyilkos asszony elmenekült.

Nagy gáncstély a Royalban, ma este 8-12 óráig. Jeney Tibor műkedvelő zenekeze muzsikál. Tisztelettel íj. Schaff János táncbanár.

Olvasa el a Villám mai vasárnapi számát. Tele van tréfával, viccekkel, anekdotákkal, képekkel s mindössze negyven korona az ára. Az egész családnak kellemes szórakozást, sok derült percet, szerez vele. Kapható minden hírlapelárusítónál.

Hölgyek arcáról szeplőt, májfoltot, hajszálakat, eltávolít végleg. Arcmasszázs, mely üdít, fiatalít, bérletben kapható. Saját készítményű szeplő kenőcs kapható. „Venus” kozmetika (Széchenyi-u. 16.)

Sajtóper egy kutya miatt.

Az oláh megszállás utáni időkben a „Fehér Ujság” kipellengérezte azokat a közismer, debreceni nőket, akik az ellenséges csapatok tisztjeivel jó viszonyt tarítottak fenn. Egy közleményben a F. U. azt írta Geiger Simon jerménykereskedő Hilda nevű leányáról, hogy oláh tisztek társaságában jár, állandóan és kutyáját „magyarnak” neveze.

A cikk miatt sajtóper indított Geiger Hilda Puskás Jenő, a F. U. akkori szerkesztője ellen. Egy ízben már volt fotográfiás az ügyben, de a kir. tábla újabb bizonyítást rendelt el s így tegnap délelőzt Visky Sándor dr. főügyész tanácsa ismét tárgyalásra tűzte ki.

A bíróság Puskás Jenő hallgatta ki először, aki kijelentette, hogy a felbontó a cikkért vállalja. A közleményt közérdekből írta, de ez az eset általános közbeszéd tárgya volt Debrecenben, úgy hogy a fővárosi újságok is foglalkoztak vele. A cikk valódságáért egyébként bizonyítást kívánja.

A bíróság ezután a tanukat hall-

gatta ki. Több tanu előadta, hogy a Jost cuarásiában oláh tisztek társaságában megjelent Geiger Hilda s egy kutya is volt velük.

A bizonyítási eljárás befejezése után Freund Jenő dr., a főmagánvádó képviselője kijelentette, hogy a vádat fenntartja. Puskás Jenő védője Kovács Béla dr., valamint maga a vádló, szerkesztő felmentő ítéletet kértek.

A bíróság Puskás Jenő 2500 koronára pénzbüntetésre ítélte, azonban az ítélet végrehajtását felfüggesztette. Az ítélet indokolása szerint a bíróság a tényállásból nem tudta megállapítani, hogy az oláh tisztek társaságában levő kutya ényleg Geiger Hildának volt s így araszjáró ítéletet kellett hozni.

Színház.

Heti műsor:
Vasárnap délután: Az arisztokraták. Zsuzsi.
Vasárnap este: Tökmag bérletiszűn Először.
Hétfőn: Bajadér A) bérlet.
Kedden: A kék mazur.
Szerdán: Tökmag B) bérlet.
Csütörtökön: Tökmag C) bérlet.
Pénteken: Tökmag D) bérlet.
Szombaton: Levendula, csekos vigjáték. Először.
Vasárnap délután: Bajadér.
Vasárnap este: Levendula. — — —
Hétfőn: Levendula. A) bérlet.
Kedden: Levendula. B) bérlet.
Szerdán: Levendula. C) bérlet.
Csütörtökön: Levendula. D) bérlet.

Szombaton délután: Bajadér.
Szombaton este: Levendula. (Operett bemutató.)

A tisztelt bérletk figyelmebe. Az A) bérletk e héten kétszer mennek színházba: holnap Bajadér, pénteken Tökmag-ot kaptják. — Kedden B) bérletben Kék mazur, míg a C) bérletkre szerdán, a D) bérletkre csütörtökön jut a Tökmag.

A vidéki színházak köréből. A pécsi színház bérletére meghirdették a pályázatot a következő reflektánsok jelenkeztek: Samogyi Kálmán győri, Balla Kálmán Sátoraljaújhegyi, Hel-

Legjobb. Legkönnyebb. Legtartósabb.
Betoncserép
 kapható **KRAUSZ ALBERT** cement-áruhárában Debrecen, Kishegyesi-ut 2. Kisállomás mellett. Telefon: 2-07.

Eladó ingatlanok

HÁZAK: Azonnal beköltözhető 1-6 szobával Szent Anna, Boldogfalva, Király, Darabos, Csokonai, Garay, Teleky, Csapó-utcan, valamint a város más részein.

VILLÁK: Tisztviselőtelepen, Vén és Tócs kertben, Károly Ferenc József uton, azonnal beköltözhető lakásokkal.

SZÖLLÖK: Martinkán, 2 Nyilas Ujkertben, 855 négyszögöles, Bocs-kayban kertben 2 holdas, 2 szoba konyhával.

FÖLDBIRTOKOK: Ondódon 2 kat. hold 700 négyszögöl, Vámos-pécsi uton 6 kat. hold 300 négyszögöl és 14 kat. hold, Vágóhídi vilamos végállomás mellett 6800 négyszögöl, 1 szoba, konyha, kamara, istálló és 14 drb. sertésre cimentezett hízlaldával, Bánkon 26 kat. hold feleterméssel, Fancsikán 40 magyar hold, Biharban 80 magyar hold, Szolmokban Turkevénél 42, 49, 53 96 és 120 magyar hold.

Hock József, vármegyei t. főjegyző ingatlan-forgalmi irodája Debrecen, Szent Anna utca 4. sz. Telefon: 14-76.

Júzi-munkás (kovács) felvétetik. **II. LOSONCZI,** József kir. í. herceg-utca 16. sz.

Társutnék jömene e ü iparvállalatához
2 MILLIÓ KORONÁVAL!
 Leveket: „Erdély” felig íre, kiadba

Coworkó, gyapjuszövetek
 és nyári mosókemék óriási választékban meglepő olcsón oooooo

Bihari Zsigmond
 posztóüzletében, Piac-utca 16. Elegáns férfiruhák legújabb divat szerint mérték után készülnek.

Hölgyek figyelmébe
 ajánlom
Kozmetikai intézetemet,
 hol saját találmányu szabadalmazott szerimmal és eljárással bármilyen arhibát — szeplőt, májfoltot, pattanást, szemölcsöt, anyajegyet, korpásodást stb. gyorsan és véglegesen elmulasztok.
Aróbőrhámlasztás
 fájdalom nélkül fél óra alatt.
 Tisztelettel: **Birodek Ádám,** Batthyányi-utca 5. szám.

Golyós csap-ágyakat javítok
 és raktáron tartok. **SPIRAI SÁNDOR**
 Budapest, VI., Sziv-utca 71. sz.

Gazdálkodóknak alkalmas beköltözhető **HÁZ ELADÓ.** A vételár egy részét arat s után buzában is fizelhető. **Timár-utca 11. szám alatt.**

Vászon vékony szálú 1672 korona helyett 1350 koronáért, vastag szálú 1805 korona helyett 1450 koronáért kapható június 3-tól 9-ig
Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Termelő és Értékesítő Szövetkezeténél,
 Vár-utcai ruházati árudájában.

av Hugó nyiregyházi, Kiss Árpád békésabai színgazgatók, Gózon Béla és Asszonyi László színészek. Erdékes eset történt a szegedi színháznál. A színgazgató vendégként felakartja lépni a Bajazzo című operában Ocskai Kornél, a Debrecenben s jölniért tenoristát, akivel az igazgató 60.000 korona fellépési díjban alapodott meg. Ocskai meg is érkezett Szegedre, de mivel az igazgató a kikötött honoráriumon felül vasúti költség címén csak 8000 korona megtérítésre mutatkozott hajlandónak, Ocskai közvetlen az előadás megkezdése előtt kijelentette, hogy nem énekel. Az opera előadás így elmaradt, a színházi pénztár visszaváltozta az eladott jegyeket. — A miskolci színházulat a Marinka táncosnő című operettel akarja befejezni szezonját, azonban ezt a premiert már nem lehetett megvárni, mert a jársulat négy tagja: Papp Manci, Tormai Béla, Budai Imre s Lóránt Vilmos egymásután vérhasban megbetegedtek.

Parisette Bimbula főszereplésével ma ujjára az Apollóban.

A rongyszedők leánya, párisi Gaumont dráma 6 felvonásban, hétfőn az Apollóban.

Meteor mozgóban vasárnap Vilámközpont, amerikai detektív eláger. Jegyelővétel szombattól.

Sport.

Felhívás az összes sportegyesületekhez!

És a sport szerető közönséghez!

A DVSC. f. hó 5-én este fél 6 és fél 9 órai kezdettel a máv. műhelyi étteremben két szenzációs sport-film előadást rendez, amelyen Fischer Mór a Budapesti Törökvs elnöke és a Magyar Labdarúgó Szövetség nemzetközi előadója fogja a labdarúgás technikájáról szóló előadását megtartani. A szenzációs film produkció az olasz és svájci magyar mérkőzéseket öleli fel s a lassított eljárással szemléltetőleg is oktató. A fél 6 óras ifjúsági előadásra csak az ifjúság számára a belépő díj 50 korona, a fél 9 órai, nagyított előadásra pedig, amely a nagyközönséget is érdekli 150 korona, vigalmi adóval együtt.

Minden sport szerető embernek meg kell néznie az itt megsohasem látott előadás, s amelyre a sportegyesületeket ez úton is tiszteltel meghívja a

Rendezőség.

Nyilttér*.

Felhívás.

Akik a debreceni „Zöldfa” száloda és kávéház berendezési tárgyaitra bármily jogot szereztek, június hó 6. délután 3 óráig írodámban, Hunyadi-utca 5. emelet jelentkeznének, mert az említett tárgyak véője e határidő után semminemű követelést figyelembe nem vesz.

Dr. Unger József ügyvéd.

*E rovatban közlöttekért nem vállal felelősséget a szék.

OCSKA

vasat, rozet és mindennemű fémet legmagasabb árért veszek. Kovácsok-nakhasználatóba.

Steiner

cserélek. Nagyobb tételt elszállítok. **Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-36.**

A NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vállalat különféle hirdetései!

Alkalmi házvétel! A város központján! Kossuth és Csapó-utcaik közvetlen közelében, a Magoss-utcából benyíló Zápolya-utcában Zápolya-utca 19. — Ötalmom-utca 5. számú sarokház.

Ára: 5 millió korona!!

Rögtön beköltözhetőre kap a vevő egyelőre egy 2 szobás urilakást, mellék-helyiségekkel és esetleg egy üzletet is. Villanyvilágítás. Vízvezeték. Csatorna. Kilenc ablak az utcai fronton és egy üzlet. Önmaga ellen vétkezik, aki rögtön meg nem nézi!

Csapókert, Apponyi-utca 16. sz. ház! Szőlővel, gyümölcsösökkel, rögtön beköltözhető lakással!

700 ezer koronáért kap ön lakással együtt egy erős forgalmu sőtödét, teljesen berendezve, nyílt, utcai üzlettel, műhellyel, nagy utcai szobával, konyha, kamara, külön padlás, pincesz, faskamara, nagy udvar, szabad sertés-tartás. — Rögtön birtokbavehető és beköltözhető az egész! **Ajtó-utca 41.**

Hatalmas erőben levő, 1369 négyoszögöl termőszőlő — **azonnal beköltözhető 3 szobás, teljesen alapinó-zott urilakással** a Kossuth-kertben, a vágóhídi villamoshoz 5 perces gyalog-séta. (Czilly Mihály-féle nyaraló—szőlő-telep.)

Rögtön beköltözhető 3 szobás lakással, mellék-helyiségekkel a Tócskerti, Szendy-utca 6. számú ház. Alkalmi vétel.

Fűszerüzlettel, korosmával, beköltözhető lakással Tegláskert, Szepesi-utca 20. számú ház. Tulajdonosa: Csapó István ur.

Beköltözhető 2 szobás lakással Homok-utca 34. — Apafi-utca 25. sz. két utcára nyíló ház, hatalmas nagy telekkel.

Rögtön beköltözhető lakással Csapókert, Kinizsi-utca 73. számú ház. Most végtelen olcsóért megkapható.

Erdő — szántó és kaszáló — 68 magyarhold — 10 millió 200 ezer korona — Erdélyben, Hunyadmegyében. 50 hold 20 éves cser-erdő, — a többi szántó és kaszáló.

Eladó Komáromban, gróf Széchenyi-utca 5. számú nagyon szép, négy szobás családiház, fürdőszobával, minden mellék-helyiségekkel, potomarért.

Minden ingatlannak felett a NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi Vállalat rendelkezik, ott nyerhető bővebb felvilágosítás, ott kethető meg a vételi ügylet, ott teendő le foglalt. **IRODA: VERES-UTCA 9.**

Egy szoba—konyhas lakásomat átadom

a Péterfia legszebb részén, a Tanítói Árvaház melletti villanynegyedben, annak, aki butoraimat megveszi és viseli a Lakásrendelet 82. §-ának 4. pontja értelmében felszámítható költségeimet!

Felséges! Kifünő levegő!

Bővebb felvilágosítást csak személyes érdeklődők részére nyújt a NAGY LAJOS iroda, Veres-utca 9. szám délelőt 8—1 óráig.

Levelezés

Balog Endre máv. vc. najkisérő levele van a kiadóban. 1323

Magános 35 éves asz-szony, berendezett lakással, megélhetési biz-tosító foglalkozással, — egy komoly intelligens jó megjelenésű férfi-üval óhajjána megismer-kedni házasság céljá-ból. Leveleket a kiadó-hivatalba 1777 jelígre kérek. 1486

Tisztviselő, oly magá-nos, középkorú, kizá-rólag urinó ismeretsé-gét keresi, ki háziarjá-sának vezetésében tanácsaival szerény anya-gi viszonzás ellenében segítségére lenne. Leve-leket, teljes címmel s rö-vid körülményleírásal „Házias” jelígre a ki-adóba kérek. Discrezio biztosítva. 1528

Máv. vonatkisérő al-tiszt 35 éves józanéletű néni vagyonnal meg-nősülne, hozomány, — mely megélhetésünket megjobban biztosítaná megkívánják. „A boldog otthon” jelígre a kiadóban. 1576

Hajószisz — 3 havi szabadsággal — vigke-délyu urileány ismeret-séget keresi. Házasság lehetséges. Leveleket a kiadóba kérek „Atlanti-ca” jelígre. 1563

Ajánlat

Bérbesédő 1 drb. kony-nyu 6 H. P. magános cseplő felszereléssel — Vargakerék, Keleji sor 13. szám. 1404

Elektromos gépek, villanymotorok, dina-mókat tekercsel. Ja-vít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anya-gokat és izzó lámpát a legolcsóbb napi ár-ban szállít Földvári, Debreceni Első Elektro-technikai gyár Debre-cen, Széchenyi u. 55. Telefon 168.

Kisiparosok, géplakatos iparvállalata Xéses-utca 85.

Vállal mindenféle esztergályos és gép-lakatos munkát.

Cséplőgépek, kazánok, javítása. Hengerek furását a helyszínen vé-gezzük, dugattyugűrük minden méret-ben raktáron, dobte-gely, szalma és törekrázó tengely egyengetés, dobte-gelyhez gyűrűs kenésű csapágy ké-szítés.

Új és ócska kocsi-k raktáron Gyulai kocsi-gyártónál, Hajvan utca 34. szám. 1507

Kiadó butorozott szo-ba, magános nőnek — vagy szerényebb igé-nyű gyermektelen há-zaspárnak, Pacsirta 41. szám, Komáromyné. — 1514

Kiadó kis nyári lakás Sestakerék, Komlósi ut 52. 1541

Isálló négy lóra ko-csiszimmel kiadó, Péter-fia 50. 1585

Egy nagyobb lakást elcserélek egy kiseb-bel. Cim a kiadóban. — 1506

Egy butorozott szoba kiadó Teleki 9. kereszt-épület, 2 ur részére. 1499

Szöllőbirtokosok: szőlő bor kerék szakértő, ki-hozom és megtarom a termést. Biztos ered-ménnyel. Címét a ki-adóba kérek. 1503

Új divány és hencser jutányos árért kapható és mindenféle kárpti-zott butorok megren-delését és javítását, a legjobb és legolcsó-ban készítem. Erdős Sándor kárptiós, Si-monffy u. 11. 1230

Arany és ezüst pén-zeket aranyat, ezüstöt, briliánsat és hamis fo-gakat, bármikor teljes értékben váltok be. — Szassik és Blattner, Blattner, Csapó u. 12. 1222

Nyaraló butorozva Nagyerdő alatt, kiadó. Komlóssy ut 62. tulaj-donos bent van. 1387

Egy hálószoba butor antik aszál eladó. Bu-torozott szoba kiadó. Csapó utca 103. 1421

Vendéglőt átvenne — szakember helyébe — esetleg forgalmast, per-centre, jogot szerez, le-het vidéki is. Cim a kiadóban. 1557

Udvaranyiló szobát elcserélek hasonlóért, Pajtai utca 15. 1428

Nyaraló Nagyrdónél, separált. Külön épült, konyhával, verandával, villanyosnal kiadó. — Komlósi ut 16. 1395

Jobb családból való nő házvezetőnőnek — vagy házikisasszonynak ajánlkozók, esetleg vi-dékre. Néma Zsófia — Bőszörményi ut 4. 1477

Elcserélném nagy szo-ba, nagy konyha speizos lakásomat kisebb szoba konyhas lakással. Cim a kiadóban. 1463

Kölcson pénz adok annak, ki engem i vagy 2 szobás lakáshoz juttat. Cim Homók u. 12. 1274

Egy szoba, konyha, speiz, faskamara, külön padlással elcserélném Vargakerék, K. Tóth utca 26. szám. 1463

Csinosan butorozott szoba kiadó Varga ut-ca 10. második épület. 1464

200.000 koronát kiadó-ból biztos helyre buza-valutában buza kama-jra. Cim a kiadóban. — 1467

Két intelligens férfi kvártyéjt kaphat. Ti-már utca 34. ajtó 4. sz. 1560

Elcserélném Pacsirta utca 24. egy szobás konyhas lakásom ugyan-olyannal. 1500

Értésítési Szabaszat-ra e mai naptól jelentke-zőket elfogadok. Ha-lászné, Faragó utca 18. 1483

Szöllőmunkás kis családú azonnal kaphat alkalmazást lakással Piac 42. Közvetítőbank. 1487

Egy szoba, konyhas lakásomat elcserélném, hasonlóval. Leitner — Hajó u. 6. 1483

Kiadó lakatos mű-hely más célra is azon-nal, Arany János u. 30. 1479

Lakáscsere, központ-ban fekvő 4 szobás mo-dern lakásomat elcse-rélném hasonló kertes vagy udvaros lakással Cim a kiadóban. 1450

Nagykarolyt két la-kásból álló beköltözhe-tő ház elcserélhet deb-receni házzal. Cim Soly-mos, Miklós utca 18. 1446

A Tőzsdei Hírlap este 8²⁵ órakor

érkezik Debreczenbe és elsőnek közli a hivatatos tőzsdei záró-árfolyamokat és az utótőzsdét.

Varróipari, készített szoba bútorok kölcsön adok, Varga utca 18. 1620

A Varróipari 45. — Szepesen 13 hold föld kiadó. Szappanos utca 19. 1598

Káposzta, répa, tengeri föld részese művelésre kiadó. Domb u. 4. 1583

Takaréküzletek — kaphatók megrendelésre készítenek. Lakatos tanuló felveszek. — Kandia 15. 1582

Kifutó leányt azonnal alkalmaz gyakorló varrónőket, fehérnemű, pongyola és kőfény munkával állandóan ellát Csengeriné divatruház, Csapó utca 18. 1585

Boltiszlaga fiatal nővel megházasítandó, ajánlkozom Rózsa áruházban. 1584

Jövedelmező, szolid üzlethez, vállalatokhoz járulnék négy millió koronával biztos fedezet ellenében. Cím a kiadóban. 1561

Magyar szabósegéd — nagy munkás felvétetik Klein Lipó üzletébe — Degenfeld tér 8. 1607

2 kovács segédek felveszek kosztára, jelentkezés hétfőtől Eötvös utca 41. 1617

Fűszerkereskedő segéd, ki szakmájában teljes jártassággal bír — azonnali belépésre állást keres. Cím a kiadóban. 1609

Társat keresek női ruha varrodához, olyat kinék iparja van vagy enez képeztése. Helyiség jó helyen van. Cím a kiadóban. 1608

Belvárosban 3 szobás és külön 5 szobás ur lakás gyermektelen ur-családnak azonnal kiadó, ha ezzel szemben egy kisebb 3 szobás lakást tud adni. Érkezni Gazdák Bemléje, Kossuth utca 17. 1567

Mosók hónapszámra kapható Péterfia-ter 10. 1468

Adok kölcsön kétszáz ezer koronát annak aki ad egy szobás, — konyhás lakást. Cím a kiadóban. 1557

Urinő özyegy idősebb elmenne urhoz vagy jobb családhoz főzni varrni tud, családtagoknak kell rekinjéni. Cím Hajduböszörmény Postarészterében. „Özveg” jelgére. 1297

Kölcsön pénz adok annak, ki engem 1 vagy 2 szobát lakáshoz utjait. Cím Homok-u. 12. 1274

Elsőrangú ur kösz, kihordásra kapható. — Teleki-u. 84. 1448

Sétányról eredő vas-karszékékből, még csekély mennyiség, ugyszintén sport gyermek kocsi gummi kerekekkel, nemkülönben kerji faszékek, asztalok és nyugyag nagyban és kicsinyben, gyári árban beszerezhető. — Vasbutorgyárban. 1435

Elcserelem bárhol, egy szoba, félkonyha, fűskamara és padlástól álló földes lakásomat egész konyháért, lehet földes is, jószághoz megengedve, — esetleg ráfizetéssel, — vagy tüzfűt adok. — Cím a kiadóban. 1325

5 kg-ig mérd mérleg megvételre keresetek. Cím a kiadóban. 1666

Gazdálkodók ügyelmébe a nyári szezon alkalmával izlésesen készítenek női és gyermek kariton házi ruhákat és köntyöket, ugyszintén utolcsó árak mellett gyorsan és pontosan készítenek ruha varrást, is ték. Cím a kiadóban. 1602

Piac utca mellett 4 szobás lakásomat, elcserelem közeli kerületi megfelelő hasonló lakásért. Ajánlatokat, a szobás csene címén a kiadóba. 1600

Honvéd utca 13. és Wolaffka utca 25. számú ház eladó. Mindkettőben 1 szoba, konyha azonnal beköltözhető. Hock ingatlanforgalmi irodája. Debrecen Szent Anna utca 4. sz. 1601

Jutányosan készítenek női és vizsgai ruhát Varga utca 22. 1622

Zsákok használják és új állapotban megvételnek Braun Marcell Debrecen, Széchenyi utca 16. 1579

Mosóné és kéziasszony felvétetik Kossuth u. 33. 1588

Egy bútorozott szoba két ággyal ágynemű nélkül kiadó. 15-re. — Behlen u. 54. 1627

Zongorámot három hónapra kamat fejében adom annak, ki 250.000 korona kölcsönt ad. — Kossuth u. 51. Kiss 1645

Fiatalt pár részére kvartély kapható. Erdőkölödni a délutáni órákban Erzsébet utca 13. szám. 1657

Irgépszaküzlet és nagy javító műhely — Magos u. 25. Szabó. 1651

Szózat szalonát 50 kg-ot kölcsön adok gazdálkodóknak decemhében zsirnak való szalonna visszaadása ellenében. Dr. Miklós, Hunyady u. 10. 1605

Elcserelem modern utcai szoba, konyhás lakásomat modern 2 szobás, konyhással magas ráfizetéssel. Cím a kiadóban. 1619

40 éves jobb nő gazdálkodóknak vagy főzőnőnek ajánlkozom tanyára vagy vidékre nagyobb gyakorlatjal. — Cím a kiadóban. 1618

Kiadó műhelynek — vagy rakárnak való 2 helyiség. Darabos u. 27. alatt. Érkezni Péterfia 65. 1638

Kiadó a Cucába 21 hold tanya birók. Érkezni Péterfia 65. — 1637

Házmesteri lakásomat elcserelem Magos utca 7. 1632

Gyermekeket nappali gondozásra elvállalok Faragó utca 5. sz. 1611

Lenjebb nyaralást leányanak ugy biztosítom, ha néhány hétre Kőszegre küldi az Ev. Leánynevelő intézetbe. Kérjen rájékoztatást. 1559

Vizsgai ruha varrást elvállalok. Cím a kiadóban. 1565

Jó forgalmu saját házamban levő fűszer üzlet em, bárlejt nélkül — átadom, ki a berendezést megveszi. Cím a kiadóban. 1606

Úri házaknál készítenek női és leányka ruhát, technológiai rajz szerint szabni tanítók. Tanítványok részokra is dolgoznak. Varga utca 18. 1621

Kut utca 1. szám alatt megnyitott a női divatszalon. — jutányos árak mellett készítenek a legzebb ruhákat, szabásai tanfolyam. leg- rövidebb idő alatt Szabó Miklósné. 1613

Huszezer koronát fizetnek egy szoba, konyhás lakásért lelépésül. Ugyanott egy papia ajtó megvételre keresetek. Eötvös u. 43. Szabóné. 1591

Olcson kapható: hordóskáposzta, gomolya, vaj, asztali bor, 1 liter 140, valódi makk kávé, cukrozott kávé, szappan-gyökér, szagnéküli padlóolaj, jartörp mag mely nagyon bőtermő, 1 hold földbe 2 kiló mag elegendő. Sárközt Sándor fűszerkereskedőnél. Hatvan utca. 1430

Kőművest tanýára — pár hétre keresek. Darabos utca 54. 1587

Tizedes mázsát hozzávaló súlyokaki és 2 méter hosszú puldót veszek. Révi, Hatvan u. 76. 1614

3 as cséplő szekrényemet cséplésre bérbe adom megegyezés szerint. Érkezni lehet Eötvös u. 21. udvari lakás. 1624

Pénztárkezelésben — gyakorló kisasszonyt keres a Gyógyáru Kereskedelmi részvényárság. 1590

Vasárnémeti felvesz új munkához Mechanikai fehéremű vállalat — Széchenyi utca 30. 1593

Munkásleányok — állandó kerésszerző munkára felvétetnek. Parkas Gyula műkrésznel Vágóhid mellett. 1664

Munkásleány felvétetik Kossuth utca 18. keresztútján. 1671

Mosogató asszony felvétetik Albert Belvárosi éttermében. 1673

Mosóné magas fizetés felvétetik Albert Belvárosi éttermében. 1674

Lakást keres munkás házaspár sürgősen Kossuth utca 18. Seprőgyár 1672

Bejáróné azonnal felvétetik Kossuth 59. 1670

Gramofon veszek — rosszas is — lemezekkel. József király herceg u. 65. 5. ajtó. 1669

Arvalányok perzsaszöveg szöveghez fizetéssel felvétetnek Hatvan u. 57. 1597

Bejáró takarító felvétetik Jókai u. 5. 1603

Kereslet

Szakácsnő vagy jól főző minden felvételre. Cím a kiadóban. 1432

Középsikolát végzett tanulókat fizetéssel felvétetik Menze áruház Piac u. 38. 1443

Háziszlaga felvétetik Menze Henrik áruház Piac u. 38. 1442

Fuvarosokat keresünk törmelék, homok és építési anyagok szállításához. Orb. izr. h. közseg Pási u. 4. 1417

Egy cukrász tanuló felvétetik Bódogh cukrász, Piac 9. 1498

Nagykereskedés eláru sításban jártas irodalmunk, érde kisasszony felvétetik. Ajánlatok fizetési igény megjelölése és referenciák és biztonyítvány másolatok csatolása mellett a kiadóba. „Kereskedelem 1889” jelgére adandók be. 1386

Házmester keresünk jelenkezni Pási u. 4. szám hírközsegi irodában. 1418

Gyermekszerező fiatal leány gyermek mellé felvétetik Monoky, Csillag utca 58. 1396

Veszek aranyat, ezüstöt, brilliánsat, antik ékszert, zálogcédulát legmagasabb napi árban — Grítsch György, Kossuth-utca 13. saját ház, emeleten. 220

Aranyat, ezüstöt, brilliánsat, — zálogcédulát veszek, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Hatvan u. 2. sz. I. emelet. 1433

Pénztárnoknő azonnal felvétetik fűszerüzletbe. Cegléd-u. 6. sz. 1453

Német leány, két — gyermek mellé felvétetik, Aszódy, Piac-u. 1. Központi ruhaáruház. 1440

Nap-szabó felvétetik, Aszódy, Központi ruhaáruház. Piac-u. 1-3. 1439

Pénztárnoknő délelőtti és délutáni felvétetnek azonnal, a — Margit-fürdőben. Gyakortial birók előnyben. 1433

Mindenes szakácsnő vagy bejáróné, idősebb asszonyt keresek azonnali belépésre, Mentelep Böszörményi utca 54. Piblinger szászados. 1426

Bádogos tanuló felvétetik kosztjal és kvartállal Sárossy bádogosnál. Szent Anna 41. 1273

Jó állapotban lévő épülettől kikerülő ajtókat, ablakokat keresek megvételre. Cím a kiadóban. 1301

Bejáróné keresek egy pár emberhez, Darabos utca 14. 1390

Fiatal gyermektelen házaspár házmesteri állást keres. Cím Kékes utca 34. 1399

Bútorozott egy szoba, előszoba vagy két szobás lakás keresek — konyha használatjal — bútorom van. „Fiatal házások” jelgére. 1447

Géplakatos benzint és nyers olaj gépekről vizsgázt és hosszabb ideig gyakorlatjal bíró állandó üzemmél alkalmazást keres, helyben — vagy vidéken kis családdal. Megkeresést kér Kálmán A. Erős Lajos utca 7. 1414

Munkás leányok magas fizetéssel azonnal felvétetnek Honvéd utca 16. 1405

Bútorral átvesszel egy vagy két szobás, konyhás lakást. Cím a kiadóban. 1412

Ugyes masamod lány vidéken állást keres. Ajánlatokat „szorgalmas” jelgére a kiadóba kérek. 1431

Üzlethelyiséget Piac utcán keresek megvételre lelépési díszeg ellenében. Cím a kiadóban. 1425

Kifutó fiú azonnalra felvétetik Neumann M. cégnél Piac u. 51. sz. 1498

Kerékgyártó segéd felvétetik Nagy Imre, — Pesti u. 7. 1498

Mindenes bejáróné — azonnali belépésre kerestetik Péterfia 12. keresztútján. 1494

Kifutó fiú vagy leány azonnal felvétetik — Glück cipőraktárba — Hatvan u. 70. 1495

Mindenes cselédek keresek azonnali belépésre könyvvel Varga utca 28. szám. 18

Keresztény magános úrnődől kér egy üres szobát konyha használatjal állami építésig fiatal közalkalmazott házaspár — „Alkalmazkodó” jelgére a kiadóba. 1493

Házivarróné keresek aki fiú ruha varráshoz is ért. Dr. Radóné, Kossuth u. 28. 1316

Mindenesnek felvesszünk anyát 10-12 éves leányával. Simonffy 32. földszin jobbra. 1516

Gobelin kézimunkát felvesszünk a készítenek. Ajánlat „Apróöltés” címen kiadóba kerünk. 1513

Bejáróné keresek Jókai utca 17. 1485

Varró és kézi leány fehéremű varráshoz felvétetik Széchenyi u. 7. emelet. 1510

Gépirónő komolyabb jó megjelenésű, ki a könyvelés és levelezésben, esetleg gyorsírásban is jártas, jobb fizetéssel azonnali belépésre kereskedelmi irodába felvétetik. Jelenkezni lehet vasárnap d. e. 9-2-ig, este 7-9-ig Deutsch Mór Piac u. 58. 1509

Junius 15-re állandó mosóné felvétetik — könyvvel Sas u. 2. sz. vendéglő. 1508

Tiszta, rendez megbízható mindenek bejáróné könyvvel felvétetik Fűvészkert u. 9. sz. alatt. 1549

Jó fizetéssel állandó női modellt keresek — Holló László Tócsóker Margit utca 8. 1531

Vannék kevésbé használt csakis jókárban lévő teljes uriszoba berendezést nagy könyvszekrény fontos. Cím a kiadóban. 1524

Kifutó vagy tanuló felvétetik Róth postásnál Piac u. 77. 1548

Egy fehéremű himnzőnő házhoz felvétetik Szent Anna u. 5. sz. fel- emelet. 1543

Bejáróné keresek mindenek főzőnő, tiszta munkáját. Csapó utca 34. szám, első ajtó. 1545

Munkásleányok és kocsisok magas fizetés- sel azonnal felvétetik Teleki utca 100. 1544

Napratorgó olajat legmagasabb árban vásárolok. Kálmán Arany János u. 10. 1538

Vargakeré, Délior 27 szám alá bejáróné — vagy mindenek keresek. 1554

Bútorozott szobát külön bejárattal a Pavilon lakánya közelében keres egy szászados. — Cím a kiadóban. 1551

Tanuló fizetéssel felvétetik Adorján és Mandel fűszer és gyarmatáru nagykereskedő cégnél, Piac-utca 83. az udvarban. 1429

Mindenes cseléd leányt keresek Rákóczi utca 11. 1641

Megbízható leány délelőtti takarításra jó fizetéssel felvétetik Kandia utca 3. Jelenkezni délelőtti folyamán. 1637

Csizmadia segéd felvétetik Király u. 2. I. emelet. 1636

Bejáróné Kossuth utca 22. szám alatt felvétetik. 1631

Két fiatal iparos — azonnal kvartélyt kaphat. Horváthy u. 3. sz. 1676

Házfelügyelői lakásom elcserelem ugyanolyannal, Piac utca 10. 1668

Konyhaleány, konyha szolga, háziszolga azonnal felvétetik a belső klinikai telepre, volt közkörház. 1630

Keresek gyermeket szerező asszonyt vagy leányt, három gyermek mellé és ugyanoda egy mindenest. Trafik, városháza, Piac utca. 1626

Munkás leányok magas fizetéssel felvétetnek Aszódy pipagyár — Cserkész utca 4. sz. 1628

Egy kerékgyártó segéd keresetek vidékre jó fizetéssel jelentkezni Ferenc József ut 28-b. házmesternél. A munkaadóval délelőtti 8-11 lehet beszélni. 1476

Tisztség rendszerű bejáróné könyvvel felvétetik Burgondia u. 14. szám. 1459

A Fonciére Általános Biztosító Intézet debreceni vezérigazgatója (Piac u. 61. sz.) kereskedelmi ügyességű, tettegyakornokot keres. — Ugyanitt megbízható külsőszolgák és ügy- nökök is felvétetnek magas jutalék és fixum ellenében. Személyes bemutatkozást ajánljuk. 1511

Nagyállomás közelében zsákraktárnak alkalmas helyiség keresetek. Cím a kiadóban. 1780

Társat keresek meg- lévő varrodámban, ki teljesen szakképzett és gyakorlatjal bír, szép lakásom és műhelyem központban van. Ajánlatokat „Varroda” jelgére kiadóba. 1574

Jobb házból való fiatalulóknak, ugyszintén ügyes fiú vagy leány kifutónak felvétetik — Frank Rezső fűszeru- aruházban Piac u. 9. 1578

Tanuló, kifutó fiú — vagy leány azonnal felvétetik Révész Zsigmond cipőüzletében — Piac 27. 1581

Bútorozott szoba a főúthoz közel keresetek Cím a kiadóban. 1580

Férfi szabósághoz egy kéziléány felvétetik — Honvéd utca 9-F. 1562

Megveszem az összes bútorát, ha átadja két szobás, konyhás lakását, esetleg egy szoba, konyha is megfétel. — Cím a kiadóban. 1558

Jobb leány könnyebb takarítás elvégzésére orvosi rendelőbe keres- tetik. Cím Piac u. 2. 1569

Kassák részese felvállalják Péterfia 16 földszint. 1538

Jó családból való leány bejáró mindenek felvétetik Timár utca 50. 1481

Kifutó fu azonnal felvételek Pénzes, Rákóczi és Leány utca sarkán. 1653
Mesák, keresek Piac utca 10. 1656
Mészáros tanuló fizetéssel felvételek Csapó utca 32. 1650
Farkas kutyá fiatal nőstény elveszett május 28-án, becsültes megfialó 2000 kor. jutalmat kap. Postakert, Gyár u. 5. 1646
Két mézárós segéd, ki hus mérésben teljesen gyakorlott felvételek Szent Anna u. 10. 1655
Ántal, mulakatos tanuló fizetéssel felvételek Szalkay lakatos. Piac utca 38. Telefon 615. 1642

Eladás

Eladó Csillag-utca 70 számú ház, 2 szoba, — konyha, előszoba, szepsz azonnal átadó. 9480
Diszcs utazó bőrönd márhaborból, egészen új eladó. Cim a kiadóban. 9
Eladó Baros-utca 20. számú modern ház, — nagy telekkel. Értekezni Teleki 51. 1244
Eladók: Hencser, íróasztal, vasmosdó, öszszecsukós vasgép, — gyermekkoscsik, mindenféle burokok. Hatvan u. 34. 1250
Ferzsaszonyegyi eladó. Cim a kiadóban. 1339
Egy vassórtó eladó. Értekezni lehet. Piac utca 32. keresztút. 1677
Farkas teljes felszereléssel eladó. Horkovits Péterfia 52. sz. 1675
Méhkaptárak országos és Neisser rendszerűek újak, penzert, vagy rajokért, fele árért. eladók. Aftvan utcai kert. Diófa utca 4. 1667
Eladó egészen új székli szövetre hímzett ebédli garnitúra, Mikolai, Erzsébet ut. 10. sz. 1666
Új furdókád horgonyból, eladó. Csapó-utca 10. sz. jobbra. 19
Eladó szőlő Hajdubagason két hold négyszáz négyszögöl elsőrendű, jó karban lévő jó cserépes épülettel jó vizű kúttal, lugással, hordókkal, bővebbet. — Eötvös u. 89. 1663
Női varrógép alig használt kiváló gyártmányú eladó. Varga utca 42. 1661
Hajdusámsoni kozgymai hivatalon 1923 június 3-án délután 3 órakor egy hold belső szobájú és 800 négyszögöl területű jökarban lévő szőlő árverésen eladatik. 1379
Eladó világos báló, ebédlőszekrény, garderozszerény, jükrök, — hencser, íróasztal, jobb burokok, Széchenyi utca 8. 17
1 és fél mázsa prima sós szalonna eladó. Nagy, szücs, Szent Anna 3. szám. 1416
Sürgösen eladó egy jökarban lévő hiliárd-aszali felszereléssel és egy kisebb jégszekrény. Tóth Jenő vendéglős — Sárredvarai. 1407

Eladó két jükrök, antik fotelk Piac 56. keresztút. 1612
Eladó egy kovács bőr fűvő, hűtőtől kezdve Eötvös u. 44. 1616
Egy kifutó állapotban lévő elsőrangú gyártmányú álló íróasztalos pénzszerény — (pulcase) és egy finom réccó sülly íróasztal eladó. Bővebbet Turai iroda, Miklós utca 8. 1615
Eladó azonnal óriási nagyjelkű ház. Ertekezni Jókai 19. sz. 1644
Eladó 1 drb. technikus velcséni, 6 H. P. benzín motor, 720, benzines garnitúra, 3 kács szecs kavágó. Vörösmáry 30. 1652
Eladó a közvágóhídnél 3 szobás családi ház nagy tengerigöré, istálló, magtár, 30 darab serésre akol, 300 kvadrát, bekerített telekkel, villamos megálló, villanyvilágítás. Értekezni lehet Lorántffy utca 13. ugyanott szép fajtalam-bok eladók. 1650
Eladó Homok utca 99. számú házhely más vállalat miatt sürgösen — esetleg építkezési anyagokkal is. Értekezni lehet Szabónal, Péterfia 37. 1648
Vályog nagy méretű eladó. Postakert, Gyár utca 5. 1647
Nőstény kanári kifutó párzó eladó Pénzes Leány u. 1. 1654
Eladó egy használt hálószoza bufor Pest utca 17. sz. 1640
Új kerékpár kontra-fékes olcsón eladó. — Maróthy György utca 6. szám. 1639
Eladó egy nagy sirkó Vigkedv Mihály utca 32. sz. 1633
Eladó gy jökarban lévő sárga hajtó kocsi — Széchenyi u. 6. 1599
Eladó a Gerőby telep Király Ferenc utca 32. számú ház, 600 négyszögölös telekkel. Felvilágosítást ad a távol-levő tulajdonos helyett dr. Ember Ernő ügyvéd, Piac utca 42. szám alatt. Telefon 4-76. 1629
Eladó ház, vétel esetén beköltözhető 6 szoba, konyha, előszoba, pince stb. villany, vízvezeték. Lakó nincs 7 millió korona. Értekezni Egyházi utca 5. emelet úgynökség. 1625
Egy teljesen új, még nem használt furdókád kályha és horgony lemez zománcozott furdókád eladó. Lakatos tanuló fizetéssel felvételek. Szalkay lakatos — Piac u. 38. Telefon 615. 1643
Eladó sürgösen, kis szőlő, cserépes épülettel, szoba, konyha, kút 2 kamra gyümölcs fákkal, minden elfogadható áron. A szőlő meg nézhető Csapókert, — Apponyi-u. 39. Értekezni lehet Móri-z-u. 8. 1434
Eladó 1 mázsa ház szép vastag szalonna, hasa nélkül. Cim a kiadóban. 1444
Eladó sász, Bercsényi utca 53. szám, beköltözhető, lakó nincs. 1284
Egy jó menetű kovácsműhely haláleset miatt azonnal eladó. Péczeli utca 3. szám. 1257

Pénzszerény Wertheim kasza finom kivitelű, hármas számú eladó. Kazinczy 2. 1534
Tizades mérleg 100 kilós hírelsitve, 1500 darab faragott, küllő száraz eladó. Unió fa-csop. Ispótdy telep 1. 1533
Szmoking kabát mel-lényvel, zakó öltöny, felöltök eladók. Pacsirta u. 48. sz. 40-es férfi cipő. 1577
Eladó erős képszárnyú vaskapu szép fűgölampa, 2 méteres liztes ládak. Homokkerti utca 111. 1583
Eladó használt kályvaszék, kukoricagöré. Darabos 1 Cselák-utca. 1573
Egy jó kis Singer gép eladó. Honvéd utca 43. szám utcai lakás. 1566
Jégszekrény teljes jökarban olcsón eladó Szent Anna 6. úveguzlet. 1573
Kiselejtezett nagy tömegű kisebb és nagyobb könyvek eladnak a Debreceni Kölcsonos Szegelyző egyetnél (Köszeglyh u. 8.) Megtekinthető és árajánlati hájáról június 6. 1560
Csapókert, Kinizsi utca 14. sz. ház bizonyos ckok miatt sürgösen eladó. 1564
Hörvönök figyelme! A három-négy bételt cselezők irodámban eladásra eladott beköltözhető három-négy szobás beharosi nagy telku házakért egyenként beígérték négy-milliót, mit akkor nem adjunk és ma ezek bármelyike fele áron megvehető, most már jöbb árban felére is visszavettük előnyös vételi ház van előjegyzésben vevők részére. Eladó és berbeadó birtokok is vannak előjegyzésben. Pajtkai, Csapó utca 19. keresztút. 1570
Baldó egy kisebb sárfkocsi és egy 22-es hűvágó gép asztallal együtt és egy hentes és mézárós segéd kizsolt. fizetésért munkába lép. Cim Csapó utca 98. 1589
Káposztás hordó, vas-kasarak, úvegek, zsákok, villany felszerelések, zománcozott üstfák eladók. Rakóczi utca 21. 1596
Egy alig használt gummiterekű hintó egy és két ló után való, egészen új eladó. Megtekinthető Nyil utca 10. szám. 1623
Zongora rovid modern keresztúros eladó Szendrő, Bapthyányi u. 22. 1594
Zongora elsőrangú bécsi gyártmány jütányosan eladó. Megtekinthető Liska Márton Bejhlen utca 27. 1595
Dobó utca 3. számú ház eladó. 1610
Eladó egy összecuk- ható vasgép, egy káncs dobkályha, Cillag utca 44. 1609
Eladó ház 300 kvadrát földdel. Értekezni ott Vargakert, K. Tóth utca 12. sz. 1604
Egy alig használt karikahajós varrógép eladó Teleki u. 68. Kiss. 1584
Eladó bor Bocskai kerti ezertő, Boldogfalva utca 16. Értekezni az új lakásban. 1634

Eladó szőlő szép lakással Komjókert I. járás, Tohógom utca 4. sz. 1536
Eladó jó jövedelmező vendéglő házzal Vargakert, K. Tóth utca 15. 1520
Világos és sötét háló szoba bufor olcsón eladó. Széll István asztalos, Tisztviselő telep III utca 14. szám. 1521
Egy furdókád, használt gerendák és deszkák eladók. Bercsényi utca 29. 1519
Homok utca 120. számú ház eladó, gazdálkodónak alkalmas. Ertekezni lehet a helyszínen. 1522
Eladó egy nagy fali ingaóra, Cim Bem József utca 2. 1530
Eladó szajócs üzlet berendezés Vargakert, Herczeg u. 1. Kelemen. 1523
Francia Toussaint Langenscheid szótárral eladó. Ugyanott jogi könyvek. Cim a kiadóban. 1525
Egy jökarban lévő fiókos gyermek vasgép eladó. Mállya olfások eladók. Burgundia 15. 1526
Kerti lócsák és egy hosszú létra eladó Kossuth utca 37. 4. ajtó. 1540
Eladó egy szép cserépkályha és dupla ajtó Pest utca 55. 1547
Eladó egy vízvezeték kagyló és két bevonat lépcső 130 cm. széles. Poroszlay ut 21. 1542
Eladó olcsón egy új 2 drb. éjjeli szekrény, egy egyajtós ruhaszekrény és márványos mosdó. Kredenc Csapó utca 34. sz. első ajtó. 1546
Két drb. használt évegajótokkal eladó Homokkerti, Akácia u. 11. szám. 1539
Eladó sarokház fogalmatlan helyen három utcára nyitló két üzlet helyiséggel és beköltözhető lakással. Cim a kiadóban. 1537
Krumpli füllesztő kazán, egyéb gazdasági eszközök eladók. Péterfia 50. 1536
Sürgösen eladó szép antik aranyozott rák-májú nagy jükrö olcsón. Cserépes 8. 1532
Téglagyárosok, iparvállalatok figyelme! A városól 2 kilométerre, Kóvesúj mentén a Klein és Szikszai téglagyár mellett a Hajvani örökösök tulajdonát képező négy rész 5 hold 240 négyszögöl elsőrendű fekeje föld eladó. — Téglagyárnak, konyhakertjészenek, házhelyek nek igen alkalmas. Továbbá az Ondódon szintén 4 rész 5 hold 1289 négyszögöl Fáy dűlőben lévő prima fekete föld anyával együtt eladó. A homoki újföldön Monostorpályi úton 4 rész 3holdnyi 930 négyszögölnyi föld is eladó. Egy-egy rész külön is megvehető, a homoki újföldön egy rész egy kis magyar hold 232 négyszögöl, az Ondódon gy nagy hold és 720 négyszögöl egy rész, a fokere újföldön pedig 1 nagy hold 360 négyszögöl egy rész. Értekezni Erzsébet utca 16, Teleki utca 361. szám alatt. 1555

Kerékpár jökarban lévő eladó. Veres utca 26. szám. 1502
5 darab 7 hejes jöfelfelt malac új terményért eladó. 1501
Eladó többféle fedéres új kocsi. Nagy Imre Pesti u. 7. 1497
Leánykocsi harminc négyes új, igen olcsón eladó. Hajó 26. 1492
Eladó modern 3 szobás családi ház, mellék- és kerti helyiséggel azonnal beköltözhető. Varga kert, Déli sor 21. sz. Mezőgazdasági gépgyár mellett. 1491
Egy alig használt 34-es fehér vászon cipő eladó. Bardócz Ignác — Arany János u. 2. 1490
2 ló után jökarban lévő igás szekér és egy pakányfogó foxi eladó. Kigyo u. 31. 1488
Eladó egylovas szekér és több használt székek, Petőfi tér 10. 1469
Eladó alig használt, nagy furdókád, Honvéd u. 9-K. 1478
Homokkerti, Vénkert sor 10. sz. ház eladó. Beköltözhető lakással. 1475
Eladó szépirodalmi művk. folyóiratok, villanyos csengők, lámpa foglalatok stb. Cim a kiadóhivatásban. 1473
Eladó 18 m. hosszú, 6 m. széles cserépre jó fedélfakkal ellátott változó és téglafalu épület, cserép nélkül. Ertekezni Teleki u. 25. 1474
Schunda féle verseny cimbalom sürgösen eladó. Kolcsay u. 17. 1461
Bor prima sestakert 3 hl. 150 koronájával eladó. Komlóssy ut 54. 1466
Eladó furdókád Teleki utca 68. 1460
Rézüst, pálinkafőző eladó. Értekezni Harmahy könyvüzlet, Fülveskert 14. sz. 1473
Üvegajót, üveges veranda eladó. Bejhlen u. 68. keresztút. 1470
Zabló 5 méteres plehvel bevonat eladó. Megtekinteni Káry telep 17. 1471
Ondódon 2 hold 470 négyszögöl szántóföld eladó. Értekezni lehet Jókai 12. 1469
Fagyalfőp három literes amerikai gyártmányú új olcsón eladó. Bejhlen utca 31. 1483
Eladó Széchenyi kert, Erős Lajos u. 14. szám alatti 3 szobás mellék helyiséggel, álló ház, a hozzá tartozó 1142 négyszögöl területű veteményes és gyümölcsös kerttel együtt — villany, jó víz szivattyus kút, előkert és 40 m. front. Értekezni dr. Varga Kálmán ügyvédnél Széchenyi u. 15. szám. Ugyanott eladó 7 hold ondódi föld. 1505
Eladó ház jó menetű vendéglővel, azonnal átadó, lakó nincs. Kishegyesi ut 8. 1550
Egy teljesen új fűszerüzlet berendezés — minden elfogadható árt azonnal eladó. Harmahy Gusztáv 19. Homokkerti. 1553
Egy háló és egy ebédli sürgösen eladó József krt. herceg u. 17. 1527
600 négyszögöl elsőrendű szőlő termő gyümölcsfákkal, a kis Bocskaiiban eladó. Értekezni lehet Kraly u. 5. cipőüzlet. 1529

Külröleg szép új telepi cserépes ház két üzlethelyiséggel, két szobás lakással azonnal átvehető, két és fél millióért eladó. Máté-iroda Széchenyi 55. 1422
Bocznádi kaptárak és kiépített lépek eladók, esetleg rajokért is cseréltek. Geiger, Piac utca 16. II. em. 1451
Szöllők Seszakerben, Bodán, Bagason, or holdas (anya Debrecenben eladók. Máté-iroda Széchenyi 55. 1422
Eladó ház vetemény-nyel, gyümölcsös. Ertekezni lehet pénzekben és vasárnap egész nap Csapókert, Gréby telep Irén u. 16. sz. sürgösen eladó. 1396
Eladó a Csapókert, Klapka utcán egy ház, Értekezni lehet, abban az utcában 16. szám. 1406
Eladó 6 Schutlevert, magánjáró, — ruszian cséplővel, felszereléssel, csakis személyesen tárgyalók Pénzes Ferenc Szoboszló. 1406
Eladó miniegy 33 mázsa jütifa, 50 darab kerítészlop és kétfő nagy szarvasgagancs. — Cim a kiadóhivatásban. 1410
Eladó Bercsényi utca 83. sz. ház négy rendi belü lakásból áll és egy csinos asztalkonyha. — 1441
Egy divány, két székek eladó. Homokkerti, Bujdosó utca 6. szám. 1384
Borprás 120 literes — ruszian új eladó. Mobil. Értekezni Teleki utca 89. szám. 1391
Eladó egy teljes kovácsműhely berendezés Temető utca 18. szám. 1393
Eladó Csapókert, Apponyi utca 24. számú ház 800 négyszögöl szőlő földdel, 1 szoba, konyha, hűtőgép, vízvezeték, vízű szivattyus kút van rajta. Értekezni Varga utca 33. szám. 1436
Pecskendő cséplőgép-hez eladó, vízirajyi javításra szotul, érdeklődhetni dr. Vársárhelyi, iMiklós utca 18. 1445
Sütőde berendezés eladó. Értekezni Varga István Csapó 58. sz. 1413
Korpa van eladó Simontffy u. 17. második ajtó. 1517
Zongora jó hangú eladó. Cim a kiadóban. 1518
Egy jökarban lévő karikahajós varrógép eladó. Hadházi utca 20. 1513
Alkalmi vétel, 1 komploty fényezett háló — külön egy szekrény, 3 méter kosztium kelmé és 1 új cserépkályha minden elfogadható árt eladó. Értekezni Szalkai utca 6. sz. 1512
Kétfelnyiló pinceajót gramofon lemezekkel, 40 kiló sós szalonna — Sestakert, Poroszlay ut 4. szám. 1484
Eladó Szőlő és gyümölcsös a Csapókert leg előlész két utca front Zrinyi u. 9. Jánosi u. 10. a Csapó utcai villamos végállomásával szemben. Értekezni vasárnap délutánosan a helyszínen, vagy bármikor a Varga utca 31. alatti a tulajdonossal. 1504